MOKOCTb N MOAYNbHOCTb

MHHOBaUMOHHbIE 1 ahdbeKkTnBHbIE NNaHeTapHble peaykTopbl B&R yaosneTsopsioT
BCEM BO3MOXHbIM TpeboBaHuaM. MNMnaHeTapHble peaykTopbl B&R cepumn CtaHgapt
npeanaratoT MakcumarbHYH rMOKOCTb U MOAYNbHOCTb. MUHUManbHbIN CBOOOAHIN
XOf, N MaKCUMaribHY Harpy3o4Hy cnocobHOCTb obecneymBaroT nnaHeTapHble pe-
ayktopbl B&R cepuu MNpemuym. A ¢ nnaHetapHbeiMmn pegyktopamu B&R cepun Sko-
HOM Bbl NOMYy4YMTE 3KOHOMUYHOE, HO MOLLHOE peLLEeHNe.

XapaKTepucTmkm cuctemMbl 560
lMnaHeTapHble peaykTopsbl krnacca CtaHgapT 566
lMnaHeTapHble peaykTopbl knacca MNpemnym 650
lMnaHeTapHble peayKTopbl Kriacca QKOHOM 708

[Mmoccapuin no pegykropam 718






O630p NnpoayKunmn

I'InaHeTaprle 1 yrnoBblie ninaHeTapHble PeaAyKTopbl

PepykTtopbl B&R onTUMU3MpOBaHbI A8 UCMOSb30BaHWS C LUMPOKMM CMEKTPOM CUHXPOHHbIX 1 LUAroBbIX ABUra-
Tenei KoMnaHuu. PesynsTaTtom cTana BbICOKONPOU3BOAUTENbHAS M 3KOHOMUYHAS NporpaMma CepBONpUBOAOB
ANsi BCEX oTpacrnei NPOMbILLIEHHOCTH, KOTOPYH MOXHO ONTMMM3MPOBATL AMs YAOBIIETBOPEHUS HYXKT, KITMEH-
TOB U KOTOpasi obecneyvBaeTcs eANHCTBEHHbIM MOCTaBLUVKOM.

XapaKTepucTvk1 1 pasmepbl HalWUX pedyKTOPOB MOSIHOCTbIO MacluTabupyeMbl. HesaBucMMO OT BalMX Tpe-
BoBaHus K TNy driaHua TUna, BbIXOAHOMY KpPYTSILLEMY MOMEHTY, NepeaaTodHOMY YKCITY, YPOBHIO TOYHOCTM U
Kraccy 3alyuThl, Bbl rapaHTUPOBaHHO HalfeTe naearnbHoe pelleHune.

PepykTopbl B&R npepnaratotcs B pasnuyHbIX Knaccax npov3BOAUTENbHOCTU, KaK YrroBble MiaHeTapHble Unn
nnaHeTapHble ¢ KoaKChanbHbIM BbIXOAHBIM BarOM UM BbIXOAHLIM hriaHLeM. Halum pegykTopbl NocTaBnsoTcs
CO CMa3KOW Ha BECb CPOK 3KCMIlyaTaLuu, MO3TOMY OHU He TPeByIoT TEXOBCMYKMBaHUS U MOTYT BbiTb YCTaHOB-
NeHbl B NOGOM MecTe.

MaBHble 0CO6eHHOCTU

m CHwxeHue pacxopos brnarogaps:
m MacwrabupyemocTtu pewwennin B&R
m CHWXKEHHOMY YMCIY NOCTaBLUMKOB
m [pevmyllecTBaM MaTepuanbHO-TEXHUYECKOro obecneyeHus
m [lBuraTernb 1 pedykTop noctaensatoTcst B cbope

m bonee ObicTpoe Bpemsi pa3paboTkm
m OauH NOCTaBLUMK HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a BCE peLleHne

YHuKanbHas MoAyJibHasA cuctema

PenykTopbl knacca CTtaHgapT MMelT OfHy CTyneHb AN nepefaToyvHbix oTHoweHunn | = 3,4, 5,7, 8 n 10 n
cBoboaHbIv xoa < 8 ... £ 15 yrmoBbIX MUHYT. Takke npegnaratoTcsa ABYXCTyNeHYaTble 1 TPeXCTyneHYaTble pe-
AykTopbl. PenykTopbl BeicLuero knacca Npemuym nmetot ceBoboHbIv xog < 1 yri. MyH. (onumsl) B coMeTaHnm
C BbICOKVMMM BbIXOAHBIMU KpyTALWMMU MoMmeHTamu. Pegyktopbl B&R knacca CTaHgapT AalT BO3MOXHOCTb
BblibOpa Mexay BCEMU BbIXOAHBIMU KOH(UIYpaLMAMM, CYLLLECTBYHOLLIMMUN Ha PbIHKE B CETMEHTE COOCHbIX Mna-
HeTapHbIX PeAyKTOPOB.

m OT0 no3eonseT kKomnaHum B&R noctaBnsiTe pedykTopbl Ans CyLLEeCTBYHLIMX 3aaa4 6e3 HeobxoaMmocTu
BHOCUTb U3MEHEHWS B CTAHOK.

B cepun 8GP55 cyLecTByeT BO3MOXHOCTb KOMBUHUPOBATL BbIXOAHBLIE MOALLUMMIHUKA U BbIXOLHYIO FEOMETPUIO
cepun 8GP60 MNpemuym B KOMOBUHauum ¢ niodTom BpalleHus knacca CtaHaapT Ang 3agad, He TpebyoLwmx
CMMLIKOM HU3KOTro CBOBOAHOMO X0Aa, YTO NO3BOMSIET MCMOMb30BaTh BLICOKME paduaribHbie U OCEBbIE YCUNUSA
B 9KOHOMMWYHbIX PELUEHUSIX.

m OT0 0GecneyvBaeT 3KOHOMUYHOE PELLIEeHNE AMNs peanusaLlmnmn BbICOKOWM Harpy3o4HoK crnocoGHOCTU B 3aja-
Yyax, Ana KoTopbIX NpuemnemM cBoboaHbIv xon knacca CTaHaapT.

Oeuratenu B&R ¢ peaykropamu

Oeuratenu B&R cepun 8LS, 8JSA, 8LV n 80MP MOXHO 3aka3aTb C MOMHOCTbIO COOpaHHbIMU pefyKTopamu,
KOTOpbIE ONTMMarnbHO CNPOEKTMPOBaHbI, YTOObI paboTaTb BMECTe cpasy e nocre Bbinycka ¢ 3aBoga. Peayk-
TOpPbl KPENATCS K ABUraTento Co CTOPOHbI Bana C UCMOoNb30BaHNMEM afanTepHbIX NMacTuH, TOYHO NOOOrHaH-
HbIX 418 COOTBETCTBYIOLLErO ABUraTens.

CnoxHble npobrembl CBA3M Mexay NocTaBLyukamMun ABuratenemn n peaykTopoB OCTanuch B NPOLLMIOM.

Pe,u,yKTop He MOXET ObITb YCTaHOBIEH Ha ABuratenun ¢ caribHMKOM, yCUINeHHbIMN noaLllnnHUkKamm n/vnu Bbl-
XOAHbIM BasfioM CO LUMNOHOYHbIM Ma30oM.
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3 knacca gns Tpex ypoBHel TOYHOCTH

CranpapTt

Mpennaraet noeansHoe pelueHne Anst GonbLUMHCTBA 3a4ay C ONTUMU3NPOBAHHBLIM COOTHOLLEHUEM LieHa/
Ka4yecTBO. YHUKanbHas MogyrnbHas cuctema obecrneyvmBaeT MakCMMarnbHY0 MMOKOCTb B OTHOLLEHWUMW nepe-
[aToO4YHOro uncna, Tuna dnaHua, KOHCTPYKLUM U MHOTUX APYrMX NapamMeTpoB.

Mpemuym

[nsa 3agay, TpeGleLIJ,VIX MaKkcumarbHOW TOYHOCTU. B kadecTBe ansrepHaTuBbl CTaHO4apTHOMY 3y6t|aTomy
3auenrieHnto npeanaraeTca BUHTOBOE 3y6anoe 3auenneHne, obecnevmBatowee bonee nnaBHYHO paGOTy
C MEHbLUMM YypOBHEM LUyMa. Yrnoson PenykTop MOXeT UMETb nonbi Ban, Yyepe3 KOTOPLIN Bbl MOXETEe
nponycTuTb kabenu, NUHUM ANs XXUOKOCTEN UMK HUTK mMaTtepuana. 3710 OTKpblBa€T coBepLUEHHO HOBbIE
BO3MOXHOCTU B KOHCTPYMPOBAHNN CTAHKOB.

OKkoHOM

Mpeanaraet 3KOHOMUYHYH anbTepHATUBY. DTN 3KOHOMUYHbIE PEAYKTOPbI MMEKT YNPOLLEHHas 3aXMMHas
cucTEMa MeXxay BarioM arekTpoaBuraTens U peaykTopoM, Y BbIXOQHOW KPYTSALLMIA MOMEHT M nepeaaTtoy-
Hble OTHOLUEHUSI OblM YMEeHbLLEHbI 0 CTaHAapPTHbIX PbIHOYHBLIX YPOBHEN. Ban npruBoga cHaGXeH Tonbko
LUMOHOYHBIM Na3oM. PefykTophbl knacca QKOHOM MMEKT cTeneHb 3awmThl P54,
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XapakTepucTukKu CUCTeMbl

Bbi6op peaykTropa — O630p

Twvn JKOHOM CraHpapT CraHpapTt CraHpapT CraHgapTt Mpemuym
Cepusi 8GP30 8GP40 8GP45 8GP50 8GP55 8GP60/ 8GP70
Tunopasmep
40, 60, 80, 120 40, 60, 80, 120 67, 89, 121 50, 70, 90, 120, 155 60, 80, 120 70, 90, 115, 142, 190
3awmTa
P54 IP54 IP54 P54 IP65 IP65

CBoGopHbIN xof [yrn. MuH.]

OpHocTyneHyaTbIi <8-<15 <8-<15 <8-<12 <8-<15 <8-<12 <1-<53
[IByxcTyneHyartbii <12-<19 <12-<19 <12-<15 <12-<19 <12-<15 <1-<5
TpexcTyneHyaTbiv - <14-<22 <14-<18 - - -
lMepepaToyHble OTHOLWEHUA
OpHocTyneHyaTbIn 5,10 3-10 3-10 3-10 3-10 3-10
[ByxcTyneHyatbi 25 9-100 9-100 9-100 9-100 12-100
TpexcTyneH4aTbin - 60 -512 60 -512 - - -
HomMuHanbHbIM BbIXOQHOMN
KpyTAWMMN MomeHT [Hwm]

5-172 5-260 15 - 260 5-460 15 - 260 27 - 1800
PaguanbHas Harpy3ka
20000 yacos [H]"

200 - 1750 200 - 1750 900 - 2950 800 - 5200 3200 - 6000 3200 - 21 000
OceBas Harpyska
20000 yacoB [H]"
200 - 2500 200 - 2500 1000 - 2500 1000 - 7000 2 4400 - 8000 4400 - 21000

BbixogHon Ban
Mmapkvn - o o o ° °
Ban ¢ npusmaTtnyeckon LLNoHKOoM . . ° ° o o
(DIN 6885 T1)
LLinoHouHbIv Ban (DIN 5480) - - - - - o

1) OTHOCKTCA K CEpeamHe BbIXOAHOTO Bana; faHHbIe OTHOCATCA K BbIXOAHOI ckopocTy Bana n,= 100 MuH ' n koacbdmumeHTy Buaa Harpysku K, =1, a Takke pexumy paboTbl S1 4ns anekTpudecknx
cTtaHkoB 1 T=30°C; B 3aBMCHMOCT OT COOTBETCTBYIOLLETO AMameTpa Bana asuratens

e = CtaHgapT

o = Onuusa

— = He nmeetcs
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Bbi6op peaykropa — O630p

Tun CraHpapt CraHpapTt CraHpapt Mpemuym CraHpapT Mpemuym
Cepus 8GA40 8GA45 8GA50 8GA60? / 8GA75 8GF40 8GF60/ 8GF70
Tunopaswvep
40, 60, 80, 120 89, 121 50, 70, 90, 120 70, 90, 115, 142 64, 90, 110 64, 90, 110, 140, 200
Knacc 3awuTbl
P54 P54 P54 P65 P54 IP65

CBo6GoAHbIN xoA4 [yrn. MuH.]
OpHocTyneHYaTbIn <12-<21 <12-<14 <12-<21 <5 <8-<12 <1-<3
[ByxcTynenyatbin <16-<25 <16-<18 <16-<25 <7/- <12-<15 <1-<5
TpexcTyneHyatbiv <18-<28 <18-<20 - - - -
lMepepaToyHble OTHOLWEHUA
OpHocTyneHyaTbIn 3-10 3-10 3-10 4-10 3-10 4-10
[IByxcTyneH4aTbI 9-100 9-100 9-100 16 - 100/— 9-100 16 - 100
TpexcTyneHyaTbiv 60 - 512 60 - 512 - - - -
HoMuHanbHbIW BbIXOQHOM
KpyTAWMNA MoMeHT [Hwm]

4.5 - 260 38 - 260 4.5-195 22-3800 15 - 260 27 - 1800
PaguanbHas Harpyska
20000 yacos [H]"

200 - 1750 2050 - 2950 800 - 2500 3200 - 11400 550 - 2400 2400 - 33 000
OceBas Harpy3ska
20000 yacos [H]"

200 - 2500 2500 1000 - 4000 4300 - 15000 1200 - 3300 4300 - 25 000
BbixogHon Ban 8GA60 / 8GAT75
Mmapkunn o o o o/- - -
Ban ¢ npramaTtunyeckon LUNoHKom . ° o /- - -
(DIN 6885 T1)
LLinoHouHbIv Ban (DIN 5480) - - - -/= - -
Monbiv Ban, ¢ 0AHON CTOPOHbI - - - —/e — -
Monbiv Ban, c 06enx CTopoH — - - —/o — -

- - - —/= . °

®dnaHey

1) OTHOCKTCA K LEHTPY BbIXOAHOrO Bana. OTW 3HAYeHWs OTHOCATCS K BbIXOAHOW ckopocTu Bana n,= 100 MuH' 1 koapduumenTy Buaa Harpysku K =1, a Tawke pexumy paboTbl S1 Ans anektpudecknx craHkos u T=30°C,

B 3aBMCUMOCTY OT COOTBETCTBYIOLLETrO AMameTpa Bana [Buratens.
2) 8GA60: Tunopa3mep 142 noctaBnsieTcs TONbKO B ABYXCTyneH4aTol Bepcum!

e = CTtaHgapT
o = Onuusa
— = He nmeetcs
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XapaKTepncTUKN CUCTEMbI

Kon sakasa [ee ) [e] %] | - | [oaa] [hh) (i) k][] Fmm)
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D,OCTyn Hble NnepegaTtovyHbleé OTHOLWWEeHUA

MnaHeTapHbIN PeayKTOp C BLIXOAHbLIM Bariom

Cepus
peaykTopa 1 cTyneHb 2 cTyneHun 3 cTyneHm
8GP30 005, 010 025 ---
8GP40 003, 004, 005, 007, 008, 010 009, 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 060, 080, 120, 160, 200, 256, 320, 512
8GP45 003, 004, 005, 007, 008, 010 009, 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 060, 080, 120, 160, 200, 256, 320, 512
8GP50 003, 004, 005, 007, 008, 010 009, 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 050 064, 100 -
8GP50-100 004, 005, 010 016, 020, 025, 040, 050, 100
8GP55 003, 004, 005, 007, 008, 010 009, 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 -
8GP60 003, 004, 005, 007, 008, 010 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 -
8GP70 003, 004, 005, 007, 010 012, 015, 016, 020, 025, 035, 040, 050, 070, 100
[naHeTapHbIN peayKTop C BbIXOAHbLIM chnaHuem
Cepus
peaykropa 1 cTyneHb 2 cTyneHu 3 cTyneHun
8GF40 003, 004, 005, 007, 008, 010 009, 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 -
8GF60 004, 005, 007, 008, 010 016, 020, 025, 032, 040, 050, 064, 100 -—-
8GF70 004, 005, 007, 010 016, 020, 025, 032, 040, 050, 070, 100
YrnoBou nnaHeTapHbI peayKTop
Cepwus
peaykropa 1 cTyneHb 2 cTyneHu 3 cTyneHun
8GA40 003, 004, 005, 007, 008, 010 009, 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 060, 080, 120, 160, 200, 256, 320, 512
8GA45 003, 004, 005, 007, 008, 010 009, 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 060, 080, 120, 160, 200, 256, 320, 512
8GA50 003, 004, 005, 007, 008, 010 009, 012, 015, 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 ---
8GA60 004, 005, 008, 010 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 ---
8GAB0-142 -—- 016, 020, 025, 032, 040, 064, 100 ---
8GAT75 004, 005, 008, 010 - ---
Pa3mep KpenneHue aBuratens
2- cMMBOI = TUNopasmep
MnaHeTapHbIN peayKTop C BbIXOAHbLIM Banom 1-1 cumBon = cepus aBuraTens aBuraTtens
Cepusi V = cepBoasuratenu 8LV 1,2,3
peAaykTopa 1 CTyneHb 2 CTYMeHun 3 CTYneHu L = cepogpuratenu 8LSA", cepeoasuratenu 8LSC 2,3,4,5,6,7,8"
8GP30 040, 060, 080, 120 040, 060, 080, 120 M = cepoppurateny 8LSA85 n 8LSA86 8
8GP40 040, 060, 080, 120 040, 060, 080, 120 040, 060, 080, 120 N = cepsopsuratern 8LSN 4,5
8GP45 067, 089, 121 067, 089, 121 067, 089, 121 J = cepsopigurarenu 8JS 2,3,4,5,6,7
8GP50 050, 070, 090, 120.155 050, 070, 090, 120.155 P = warosble aguratenv 80MP D, F, H?
8GP55 060, 080, 120 060, 080, 120 - Q = cepBopswuratenu 8LSA76/77/78 n 8LSC76/77/78 7
8GP60 070, 090, 115, 142, 190 070, 090, 115, 142, 190 - " Cepsogsuratenu 8LSA8 n 8LSA86 npunucaHbl k ABuratensm cepuu M.
8GP70 070, 090, 115, 142, 190 070, 090, 115, 142, 190 % D = cpriavew 56 = Nema 23
o F = dnaHeu 60 = Nema 23

MnaHeTapHbIV PeAYyKTOP C BbIXOAHBLIM dhnaHuem H = chnarew 86 = Nema 34
Cepus
peaykrTopa 1 cTyneHb 2 ctynexHu 3 cTyneHun
8GF40 064, 090, 110 064, 090, 110 Cxema HanpaBneHns BpaweHunsa Ansa yrnoBbiX peayKropoB
8GF60 064, 090, 110, 140, 200 064, 090, 110, 140, 200 -
8GF70 064, 090, 110, 140, 200 064, 090, 110, 140, 200

YrnoBou nnaHeTapHbIA peayKTop @3 0-»

Cepus :
peaykropa 1 cTyneHb 2 cTyneHu 3 cTyneHun ¢
8GA40 040, 060, 080, 120 040, 060, 080, 120 040, 060, 080, 120 * CranpgapT
8GA45 089, 121 089, 121 089, 121
8GAS50 050, 070, 090, 120 050, 070, 090, 120 -
8GA60 070, 090, 115 070, 090, 115, 142 -
8GA75 070, 090, 115.142 - -

MnaHeTapHble peayKTopsl
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MnaHeTapHble peaykTopbl knacca CtaHaapT
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MnaHeTapHbie pegykTopbl KNacca CtaHaapT

OKOHOMMUYHasA anbTepHaTMBa knaccy lNpemuym

MnaHeTapHble peaykTopsbl knacca CTaHOoapT — uaeanbHoOe pelueHve Ans 3afad, rae He TpebyeTcst oYeHb
Marbli CBOGOAHBIN X0A4 Unu 3awmTa IP65. TunuyHble NPUOXeHNs A51s 3TUX PeayKTOPOB BKITHOYAKT 3agayn
C BbICOKMMM CKOPOCTSIMU U YCKOPEHUEM, @ TaKKe UCMONb3oBaHMe C 3yG4yaTbiMy PeMHSAMU Unn 3ybyaTbiMu
perikamu.

[MonHOCTbIO 3aKarneHHbIN WecTepeHYaTbii MeXaHU3M C NPsiMbIMY 3yObsIMU B COMETAHUM C XOHMHTOBaHHbLIMM
LeCTEPHSIMM 0BOecneunBatoT BbICOKUI BbIXOOAHOW KPYTSLLUA MOMEHT M BbICOKYK) TOYHOCTb NMEpPEMELLEHMS.
YHUKanbHbIN GNOYHBINA NPUHLMM, UCMOMb3YEMBIN B 3TOM CEPUU, NO3BONSET paboTaTh CO BCEMMU BbIXOOHBIMU
KOH(pUrypaumsiM1, CyLLEeCTBYHOLLMMUN Ha pPbiHKE B CErMEHTE COOCHbIX MiiaHeTapHbIX peaykTopoB. PegykTo-
pbl krnacca CTaHaapT OOCTYMNHbI B BUAE YIMOBbIX MiaHETAPHbIX PeQyKTOPOB UIIN COOCHBIX MilaHETapHbIX
PEAYKTOPOB C MMadkUM Unn CHaGXXeHHbIM LUMOHKOW BarioM NpuBoAa, a Takke MnraHeTapHbIX peaykTopoB C
BbIXOAHbIM (hriaHLEM.



MnaHeTapHble peaykTopbl kKNnacca CtaHaapT

Kom6uHauum aBuratenb/peayKkrop

Cepus 8LSA 8LSA/8LSC 8LSC 8LSA/ 8LSC 8LVA 8JSA 8LSN| 80M
Pasvep|(2 3 4 5 5 6 7 8 1 2 3/2 3 4 5 6 7|4 5 PD PF PH
AnvHa 3 45 6 7/ 3 456 3 456 7ABTC|[3 456 3 456 7 8 3 45 6
8GP40 040 . . . o o
8GP40 060 e o o o o =& e oo o 4 ° ° °
8GP40 080 e o o o o0 o o o o o o o A 5 °
8GP40 120 e o ¢ o e e o o o o o o o o 0 u = e o o e 38 .
8GP45 067 e o o o o & e o o o /A ° . °
8GP45 089 e o o o o 0o o o o ) o o /4 5 .
8GP45 121 e o o o o 0 o o o o o o o o 0 u = e o o e 3 .
8GP50 050 . . . o o
8GP50 070 e o o o o & e o 0o o 4 ° ° °
8GP50 090 e o o o o e o o o o o o o 4 5 °
8GP50 120 e © o © o 6 © © © © © © o o © u =um e o o e 3 °
8GP50 155 © © o o o o o o o e o o 0 o o 0o 0o o o o o o e o o o o
8GP55 060 e o o o o =& o o|e o 4 e o o
8GP55 080 e o o o o0 o o o o o o o A 5 °
8GP55 120 e o o o o /e o o o o o o o o e = e o o e 5 .
8GA40 040 6 . 4 o o
8GA40 060 e o o & m = . o o o o o
8GA40 080 e o o o o0 o u = o o o o 4 °
8GA40 120 e © o o o 0o o o o 0o 0o o C mw| mw mw m o o e 6 °
8GA45 089 o o m m m|m | m m|m e o e 3 3 °
8GA45 121 e o o o ¢ ¢ ¢ u w C mw ®mw ®w ®w|®mw = = o /4 4|4 °
8GA50 050 6 . 4 o o
8GA50 070 e o o & m = ° o o e o o
8GA50 090 e o o o o 0 o u = o o o o 4 °
8GA50 120 e © o o o o o o o o o ¢ C w | m mw m o o e 6 .
8GF40 064 e o o o o =u e o o o /4 e o o
8GF40 090 e o o o o 0 o o o o o e o /4 5 °
8GF40 110 e o ¢ o e 0 o o o o o o o o 0 u = e o o e 3 .
® [OCTynHas KoMBUHaLWs, NPy rOPU3OHTasIbHON YCTaHOBKE He TpebyeTcs HecyLlas KOHCTPYKLMS, Makc. yckoperue 1,2 g
= [OCTynHasa KOM6|/|HaLlI/IF|, npun rOpVI3OHTaJ'IbHOI7I YCTaHOBKe HeOﬁXOﬂVIMa Hecylaa KOHCTpyKUua
4 pOCTyMNHas KOMOMHAaLMA, NPW rOPU3OHTaNbHOW yCTaHOBKe Heobxoamma Hecyllas KOHCTPYKLWS ¢ Tunopasmepa asurarens “ancro”
C  [ocTynHas KomBuHaums, Npu ropusoHTanbLHON yCTaHOBKe Heobxoauma Hecyluas KOHCTpykumsa 8LSC, ans 8LSA Bo3MOXHO 6e3 HecyLen KOHCTPYKLMK
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8GP40-040 CtaHpapT

TexHU4YecKue paHHbIe

£ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £
E E E E E E E E E E E E E E E
X X X X x x x X X x X x x x x
© < in © S o N n © =] 0 N =] < =]
(=1 [=3 o (=3 - [=3 - - - N (2] (2] < o o
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£ £ £ £ < £ < £ £ £ £ < £ £ £
o =] o =] o =] o =] =] o =] =] =] o =]
< < < < < < < < < < < < < < <
< Q < 2 2 2 2 2 Q 2 2 2 2 2 <
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMMHanbHbIit BBIXOOHON KpyTALLUMA MOMEHT T,y [HM] 11 15 14 5 16.5 20 18 20 20 18 20 18 7.5 5

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 18 24 22 10 8 26 32 29 32 32 29 32 29 12 8

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 23 30 36 27 27 33 40 36 40 40 36 40 36 27 27

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.05

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 5000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHss BxogHas YacToTa BpaLleHus 5000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 18000

Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 15 15 15 15 15 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 1 1 1 1 1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 160

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 200

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 160

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 200

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTaums Any

Knacc 3awutbl P54

Macca m [kr] 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.031 0.022 0.019 0.017 0.016 0.03 0.029 0.023 0.022 0.019 0.019 0.017 0.016 0.016 0.016

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 20 20 18 20 18 20 18 7.5
Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 32 32 29 32 29 32 29 12
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 40 40 36 40 36 40 36 27
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.05
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 5000
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 5000
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 18000
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 22
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 1
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 160
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 200
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 160
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 200
Paboumin wym Le, [8B(A)] 58
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 90
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTaums Iobas
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 0.55
MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.029 0.019 0.029 0.016 0.016 0.016 0.016 0.016

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BbIXOGHOW KpYTALLUMA MOMEHT T, [HM] 28 38 40 18 15 44 44 44 44 44 40 44 40 18 15

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 45 61 64 29 24 70 70 70 70 70 64 70 64 29 24

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 66 88 80 80 80 88 88 88 88 88 80 88 80 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 10 10 10 10 10 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 23 23 23 23 23 25 25 25 25 2.5 2.5 25 2.5 25 2.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 340

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 400

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 450

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TNMo6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.135 0.093 0.078 0.065 0.064 0.131 0.127  0.077 0.088 0.075 0.075 0.064 0.064 0.064 0.064

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka paamepoB
[OnuvHa cdnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpeaeneHns AnviHbl peaykropa.
8GP40-060 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPD 80MPF 80MPH
[nuHa donanua L [Mm] 25.5 31.2 31.1 41.3 24.2 31.2 41.3 24 24 33.2
[nametp dnaHua Q [Mm] 60 90 60 80 60 70 90 60 60 90

MnaHeTapHble peayKTopsl




8GP40-060 CtaHpapT

TexHU4YecKue paHHbIe

£ £ £ £ £ £ £ £
E E E E E E E E
= = x x x x = x
=] =] =] =] S © =] N
o © N © <] ] I -
(=) (=) - - N N (5] n
£ £ < < < K= < £
£ £ £ £ < < £ £
=] =] S S S S =] =]
© © o o o © © ©
< < < < g it < <
=) o =) o o =) =) o
< < < < < < < <
o o o o o o o o
o ] (O] Q Q Q o o
© © © © o © © ©
Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 44 44 44 44 40 44 40 18
Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 70 70 70 70 64 70 64 29
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 88 88 88 88 80 88 80 80
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.1
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4500
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 4500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 15
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 2.5
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 340
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 400
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 450
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 500
Paboumin wym Le, [8B(A)] 58
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 90
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTaums To6as
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 1.3
MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.076 0.075 0.064 0.064 0.064 0.064 0.064 0.064

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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[nvHa dnaxua L [Mm] 255 31.2 31.1 41.3 24.2 31.2 413 24 24 33.2
[nametp dnaHua Q [Mm] 60 90 60 80 60 70 90 60 60 90
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BBIXOGHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 85 115 110 50 38 130 120 110 120 120 110 120 110 50 38

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 136 184 176 80 61 208 192 176 192 192 176 192 176 80 61

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 180 240 220 190 200 260 240 220 240 240 220 240 220 190 200

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.35 0.35 0.25 0.2 0.2 0.25 0.25 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.15 0.15 0.15

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 4000 3900 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 2700 2500 3000 4000 4000 3050 3750 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKecTkocTb k kpyyeHuio Cy, [HMm/yrn. mMuH] 6 6 6 6 6 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 650

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 750

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 60

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobGas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 2.1 21 2.1 2.1 2.1 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.77 0.52 0.45 0.39 0.39 0.74 0.72 0.71 0.5 0.44 0.44 0.39 0.39 0.39 0.39

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

SN [MnaHeTapHble peayKTopb
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT YyepTex AN onpefeneHns AnvHbl peaykTopa.
8GP40-080 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
OnuHa dpnaHua L [Mm] 33.5 43.5 33.5 435 33.5 43.5 53.5 435 35.5
[nawmetp dnaxua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 115 90
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8GP40-080 CtaHpapT
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 3

MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 110 120 110 120 110 120 110 50

MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 176 192 176 192 176 192 176 80

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 220 240 220 240 220 240 220 190

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.2 0.2 0.2 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 1

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 6.3

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 650

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 750

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 60

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 90

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTaums To6as

Knacc 3awutbl P54

Macca m [kr] 3.1

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.51 0.5 0.7 0.39 0.39 0.39 0.39 0.39

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

LN [naHeTapHble peayKTopb
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[OnvHa cdnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ans onpeaeneHns AnvHbl pegykropa.
8GP40-080 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
AnunHa dpnaHua L [Mm] 33.5 43.5 33.5 435 33.5 43.5 53.5 435 35.5
[nametp naxua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 115 90
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8GP40-120 CtaHpapT
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHarnbHbIi BbIXOQHON KpyTALLMA MOMEHT T,y [HM] 115 155 195 120 95 210 260 230 260 260 230 260 230 120 95

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 184 248 312 192 152 336 416 368 416 416 368 416 368 192 152

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 390 520 500 380 480 500 520 500 520 520 500 520 500 380 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.05 1 0.75 0.55 0.5 0.8 0.8 0.75 0.8 0.65 0.6 0.45 0.45 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 3400 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2600 2500 2500 3500 3500 2650 2700 3200 3150 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 12 12 12 12 12 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1500

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 1750

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2100

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 65

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8

MomeHT uHepumm J; [krem?] 2.63 1.79 1.53 1.32 1.3 2.62 2.56 2.53 1.75 1.5 1.49 1.3 1.3 1.3 1.3

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

580 MnaHeTapHble peaykTopsl
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[nvHa dnaHua L [Mm] 47.4 47.4 57.4 57.4 751 47.4 57.4 73 47.4 57.4 47.4
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8GP40-120 CtaHpapT
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 260 260 230 260 230 260 230 120
MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 416 416 368 416 368 416 368 192
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 520 520 500 520 500 520 500 380
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.75 0.6 0.7 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 3500
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 3500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 1
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 12
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1500
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 1750
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2100
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500
Paboumin wym Le, [8B(A)] 65
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 90
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTaums Tobas
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 10
MomeHT uHepumm J; [krem?] 2.57 1.5 2.5 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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3-cTyneH4aTble peayKTopbl
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[OnuvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpegeneHns AnviHbl pegykropa.
8GP40-120 8LSA3  8LSA/C4 B8LSA/C5 B8LSA/C6 B8LSA/C7 8JSA4  8JSA5  8JSA6  8LSN4  8LSN5  8OMPH
Anura dnanua L [wm] 47.4 474 57.4 57.4 75.1 47.4 57.4 73 474 57.4 474
[OvameTp dnaHua Q [Mm] 115 115 140 190 190 115 115 140 115 140 115
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8GP45-067 CtaHpapT

TexHU4YecKue paHHbIe

8GP45-067hh003kimm
8GP45-067hh004kimm
8GP45-067hh005kimm
8GP45-067hh008kimm
8GP45-067hh010kimm
8GP45-067hh009kimm
8GP45-067hh012kimm
8GP45-067hh015kimm
8GP45-067hh016kimm
8GP45-067hh020kimm
8GP45-067hh025kimm
8GP45-067hh032kimm
8GP45-067hh040kimm
8GP45-067hh064kimm
8GP45-067hh100kimm

Penykrop
Konuuectso cTynexen 1

2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatouHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100
40 18 15 44 44 44 44 44 40 44 40 18 15
Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 45 61 64 29 24 70 70 70 70 70 64 70 64 29 24
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 66 88 80 80 80 88 88 88 88 88 80 88 80 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.2 0.15 0.15 0.1 0.1 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
4500

-
-
N
-
N
N

HoMuHamMbHbIN BBIXOBHOM KpYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 28 38

Makc. cpeaHsist BXoHas YacToTa BpaLleHus
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 4200 4300 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000

Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 10 10 10 10 10 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 23 23 23 23 23 25 25 25 25 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 900

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 800

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMob6asn

Knacc 3awutbl 1P54

Macca m [kr] 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3
MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.135 0.093 0.078 0.065 0.064 0.131 0.127  0.077 0.088 0.075 0.075 0.064 0.064 0.064 0.064

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1-cTyneH4aTble peayKTopbl
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ApanTtepHbin ¢hnaHey, — CBogka pa3mepoB
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8GP45-067 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPD
Onuna dnaxua L [mm] 255 31.2 31.2 41.3 242 31.2 41.3 24 24 33.2
[wnameTp chnanua Q [mm] 60 90 60 80 60 70 90 60 60 90
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8GP45-067 CtaHpapT
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 44 44 44 44 40 44 40 18
Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 70 70 70 70 64 70 64 29
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 88 88 88 88 80 88 80 80
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.1
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4500
Ninsos, [06/MUH] npn 50% T,y 1 S1
Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 4500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 15
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 2.5
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 700
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 900
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 800
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000
Paboumin wym Le, [8B(A)] 58
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 90
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90
MoHTaxHas opueHTaums To6as
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 1.5
MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.076 0.075 0.064 0.064 0.064 0.064 0.064 0.064

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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3-cTyneH4aTble peayKTopbl
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BBIXOGHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 85 115 110 50 38 130 120 110 120 120 110 120 110 50 38

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 136 184 176 80 61 208 192 176 192 192 176 192 176 80 61

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 180 240 220 190 200 260 240 220 240 240 220 240 220 190 200

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/mMuH] 0.55 0.5 0.4 0.25 0.25 0.3 0.25 0.25 0.3 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.15

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 3400 3450 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 2400 2350 2800 4000 4000 2950 3650 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKecTkocTb k kpyyeHuio Cy, [HMm/yrn. mMuH] 6 6 6 6 6 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5

CromkocTb k oceBoii Harpyake Cy [Hw/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2050

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 60

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobGas

Knacc 3awutbl 1P54

Macca m [kr] 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.77 0.52 0.45 0.39 0.39 0.74 0.72 0.71 0.5 0.44 0.44 0.39 0.39 0.39 0.39

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

588 MnaHeTapHble peaykTopsl




1-cTyneH4aTble peayKTopbl
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ApanTtepHbin ¢hnaHey, — CBogka pa3mepoB
[OnvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpefeneHns AnviHbl pegykropa.

8GP45-089 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
Anuna praua L [mm] 335 435 335 435 335 435 53.5 435 355
[Ovametp dnaHua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 115 90

MnaHeTapHble peayKTopsl
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8GP45-089 CtaHpapT
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 3

MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 110 120 110 120 110 120 110 50

Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 176 192 176 192 176 192 176 80

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 220 240 220 240 220 240 220 190

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.2 0.2 0.2 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 1

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 6.3

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2050

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 60

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 90

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl P54

Macca m [kr] 4.2

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.51 0.5 0.7 0.39 0.39 0.39 0.39 0.39

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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3-cTyneH4arTble peayKTopbl
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3smepoB
[OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT YyepTex AN onpeaeneHns AnvHbl peaykTopa.
8GP45-089 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSAS5 8LSN4 80MPH
[nuna dnanua L [Mm] 33.5 43.5 33.5 435 33.5 43.5 53.5 435 35.5
[OnameTp dnaHua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 115 90
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8GP45-121 CtaHpapT

TexHU4YecKue paHHbIe
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHarnbHbIi BbIXOQHON KpyTALLMA MOMEHT T,y [HM] 115 155 195 120 95 210 260 230 260 260 230 260 230 120 95

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 184 248 312 192 152 336 416 368 416 416 368 416 368 192 152

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 390 520 500 380 480 500 520 500 520 520 500 520 500 380 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.05 1 0.75 0.55 0.5 0.8 0.8 0.75 0.8 0.65 0.6 0.45 0.45 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 3400 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2600 2500 2500 3500 3500 2650 2700 3200 3150 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 12 12 12 12 12 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2400

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2950

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2100

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 65

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6

MomeHT uHepumm J; [krem?] 2.63 1.79 1.53 1.32 1.3 2.62 2.56 2.53 1.75 1.5 1.49 1.3 1.3 1.3 1.3

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin ¢hnaHey, — CBogka pa3mepoB
[OnvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpefeneHns AnviHbl pegykropa.

8GP45-121 8LSA3 8LSA/C4 8LSA/C5 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN4 8LSN 5 80MPH
Anura pnanya L [wm] 474 47.4 57.4 474 57.4 73 47.4 57.4 475

Nuawmetp dnaxua Q [Mm] 115 115 140 115 115 140 115 140 115
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8GP45-121 CtaHpapT

TexHU4YecKue paHHbIe
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 260 260 230 260 230 260 230 120
Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 416 416 368 416 368 416 368 192
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 520 520 500 520 500 520 500 380
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.75 0.6 0.7 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 3500
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 3500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 1
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 12
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2400
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2950
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2100
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500
Paboumin wym Le, [8B(A)] 65
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 90
MuH. paboyas TemMneparypa Bramomy [°Cl 25
Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTauus TMobas
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 10.6
MomeHT uHepumm J; [krem?] 2.57 1.5 2.5 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin ¢hnaHey — CBogka pasmepoB

[OnuvHa cdnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpeaeneHns AnvHbl peaykropa.

8GP45-121 8LSA3 8LSA/C4 8LSA/C5 8JSA4 8JSAS5 8JSA6 8LSN4 8LSN 5 80MPH

[nuHa dnaHua L [vm] 47.4 47.4 57.4 474 57.4 73 47.4 57.4 475

[nametp dnaHua Q [Mm] 115 115 140 115 115 140 115 140 115
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8GP50-050 CtaHpapT

TexHU4YecKue paHHbIe
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMMHanbHbIit BBIXOOHON KpyTALLUMA MOMEHT T,y [HM] 11 15 13 6 5 12 15 13 15 15 13 15 13 7.5 5

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 18 24 21 10 8 19 24 21 24 24 21 24 21 12 8

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 23 30 36 27 27 33 40 36 40 40 36 40 36 27 27

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.1 0.1 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 5000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 5000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 18000

Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 15 15 15 15 15 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 1 1 1 1 1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 11 1.1 1.1 1.1 1.1

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 800

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 800

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus Jlobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.031 0.022 0.019 0.017 0.016 0.03 0.029 0.023 0.022 0.019 0.019 0.017 0.016 0.016  0.016

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO

ans 30 000 o6opoTos!
NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a

TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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8GP50-070 CtanpapT

TexHU4YecKue paHHbIe

8GP50-070hh003kimm
8GP50-070hh004kimm
8GP50-070hh005kimm
8GP50-070hh008kimm
8GP50-070hh010kimm
8GP50-070hh009kimm
8GP50-070hh012kimm
8GP50-070hh015kimm
8GP50-070hh016kimm
8GP50-070hh020kimm
8GP50-070hh025kimm
8GP50-070hh032kimm
8GP50-070hh040kimm
8GP50-070hh064kimm
8GP50-070hh100kimm

Penykrop
Konuuectso cTynexen 1

1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatouHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100
18 15 33 33 33 33 33 30 33 30 18 15
Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 45 53 48 29 24 53 53 53 53 53 48 53 48 29 24
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 66 88 80 80 80 88 88 88 88 88 80 88 80 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.4 0.25 0.2 0.15 0.15 0.15 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
4500

-
-

HoMuHamMbHbIN BBIXOBHOM KpYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 28 33 30

Makc. cpeaHsis BxofHas yactoTa BpaLleHus!
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 3650 4100 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500
Nin100% [00/MUH] npy 100% T, 1 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000

Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 10 10 10 10 10 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 23 23 23 23 23 25 25 25 25 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 900

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 1050

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 1000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1350

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMob6asn

Knacc 3awutbl 1P54

Macca m [kr] 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8
MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.157 0.106 = 0.086 0.068 0.066 0.133 0.128 0.078 0.089 0.076 0.075 0.064 0.064 0.064 0.064

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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8GP50-070 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPD 80MPF 80MPH
[nuHa dnaHua L [mm] 255 31.2 31.2 41.3 24.2 31.2 41.3 24 24 33.2
[nawmetp dnaxua Q [Mm] 60 90 60 80 60 70 90 60 60 90
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8GP50-090 CtaHpapT

TexHU4YecKue paHHbIe
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Penyktop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BBIXOGHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 85 90 82 50 38 97 90 82 90 90 82 90 82 50 38

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 136 144 131 80 61 155 144 131 144 144 131 144 131 80 61

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 180 240 220 190 200 260 240 220 240 240 220 240 220 190 200

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/mMuH] 0.75 0.55 0.45 0.3 0.25 0.3 0.3 0.25 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.2 0.15

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 3250 3750 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2300 2650 3200 4000 4000 3450 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 6 6 6 6 6 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 1900

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 1500

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 60

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 3 3 3 3 3 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.82 0.57 0.48 0.4 0.4 0.75 0.73 0.71 0.5 0.44 0.44 0.39 0.39 0.39 0.39

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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[OnvHa dnaHua L 3aBepliaeT yepTex Ans onpeaeneHns AnvHbl pegyktopa.
8GP50-090 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSAS5 8LSN4 80MPH
[nuHa dranua L [Mm] 33.5 435 33.5 435 33.5 435 53.5 435 35.5
[nametp dnaxua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 115 90
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8GP50-120 CtaHpapT
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHarnbHbIi BbIXOQHON KpyTALLMA MOMEHT T,y [HM] 115 155 172 120 95 157 195 172 195 195 172 195 172 120 95

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 184 248 275 192 152 251 312 275 312 312 275 312 275 192 152

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 390 520 500 380 480 500 520 500 520 520 500 520 500 380 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.8 1.4 1.05 0.7 0.6 0.85 0.8 0.75 0.75 0.65 0.6 0.5 0.5 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2650 2800 3100 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 2050 2050 2200 3500 3500 2700 2750 3250 3200 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 12 12 12 12 12 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2150

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 65

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 7.5 7.5 7.5 75 7.5 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7

MomeHT uHepumm J; [krem?] 2.87 1.92 1.6 1.35 1.3 2.65 2.57 2.54 1.76 1.5 1.5 1.3 1.3 1.3 1.3

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin ¢hnaHel — CBoaka pa3mepoB
[nvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GP50-120 8LSA3 8LSA/C4 8LSA/C5 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN4 8LSN5 80MPH
[nuHa dranua L [vm] 47.4 47.4 57.4 47.4 57.4 73 47.4 57.4 475
[nametp dnaxua Q [Mm] 115 115 140 115 115 140 115 115
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 10 16 20 25 40 50 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 460 445 210 460 460 445 460 445 210

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 736 712 336 736 736 712 736 712 336

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 920 890 420 920 920 890 920 890 420

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.6 0.5 0.45 1.15 1.45 1.1 0.65 0.6 0.65

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1800 2150 3000 2900 3000 3000 3000 3000 3000

Ninsos, [06/MUH] npn 50% T,y 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 1100 1350 3000 2050 2400 2800 3000 3000 3000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 5500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 8 8 8 12 12 12 12 12 12

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 38 38 38 41 41 41 41 41 41

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 4600

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 5200

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 6000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 7000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 70

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl P54

Macca m [kr] 16.5 16.5 16.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5

MomeHT uHepumm J; [krem?] 7.073 6.046 4.663 6.156 5.194 5.147 4.454 4.442 4.442

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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,U,J'IVIHa ¢naHu,a L 3aBepLliaeT vYepTex ana onpeneneHuna aAnuHbl peaykropa.
8LSA/  8LSA/
8GP50-155 8LSA/C4 8LSA/C5 B8LSAIC6 C7(3-5) C7(6-8) 8JSA5  8JSA6  8JSA7  8LSN4  8LSN5
Lruna dnanua L [mm] 78.5 785 88.5 88.5 108.5 78.5 88.5 108.5 785 78.5
[vamerp dnaua Q [wu] 142 142 190 190 190 142 142 190 142 142
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8GP55-060 CtaHpapT
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BbIXOGHOW KpYTALLUMA MOMEHT T, [HM] 28 38 40 18 15 44 44 44 44 44 40 44 40 18 15

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 45 61 64 29 24 70 70 70 70 70 64 70 64 29 24

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 66 88 80 80 80 88 88 88 88 88 80 88 80 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] Ge3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.5 0.35 0.3 0.2 0.15 0.2 0.15 0.15 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2950 3500 4200 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2500 2900 3400 4500 4500 4200 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000

Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 10 10 10 10 10 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 23 23 23 23 23 25 25 25 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 3200

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 3200

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4400

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 1.4 1.4 1.4 14 1.4 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.15 0.102 0.083 0.067 0.065 0.133 0.128 0.078 0.089 0.075 0.075 0.064 0.064 0.064 0.064

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin ¢hnaHey, — CBogka pasmepoB

[OnvHa cdnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ans onpeaeneHns AnvHbl pegykropa.
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8GP55-060 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPD 80MPF 80MPH
[nuHa dnaHua L [Mm] 255 31.2 31.2 41.3 24.2 31.2 413 24 24 33.2
[nametp dnaxua Q [Mm] 60 90 60 80 60 70 90 60 60 90
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8GP55-080 CtanpapT
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BBIXOGHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 85 115 110 50 38 130 120 110 120 120 110 120 110 50 38

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 136 184 176 80 61 208 192 176 192 192 176 192 176 80 61

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 180 240 220 190 200 260 240 220 240 240 220 240 220 190 200

KpyT. MoMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.9 0.7 0.55 0.35 0.3 0.4 0.35 0.3 0.35 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.15

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2450 2700 3250 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 1900 2000 2400 4000 4000 2850 3550 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKecTkocTb k kpyyeHuio Cy, [HMm/yrn. mMuH] 6 6 6 6 6 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 4800

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 5500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 5700

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 6400

Paboumin wym Le, [8B(A)] 60

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paboyas TemMneparypa Bramomy [°Cl 25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.803 0538 0462 0.395 0.393 0.744 0.722 0.71 0.5 0.44 0.44 0.39 0.39 0.39 0.39

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHel — CBogka pa3mepoB
[OnvHa cdnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ans onpeaeneHns AnvHbl pegykropa.
8GP55-080 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
[Lnuna cdonanua L [Mm] 335 435 33.5 43.5 33.5 43.5 53.5 435 355
[nametp dnaxua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 115 90
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8GP55-120 CtaHpapT
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHarnbHbIi BbIXOQHON KpyTALLMA MOMEHT T,y [HM] 115 155 195 120 95 210 260 230 260 260 230 260 230 120 95

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 184 248 312 192 152 336 416 368 416 416 368 416 368 192 152

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 390 520 500 380 480 500 520 500 520 520 500 520 500 380 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.75 1.45 1.1 0.75 0.65 0.95 0.9 0.85 0.9 0.7 0.65 0.5 0.5 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2150 2400 2600 3500 3500 3050 3200 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 1750 1850 1900 3350 3500 2250 2350 2800 2750 3250 3500 3500 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 12 12 12 12 12 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 5400

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 6000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 7000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 8000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 65

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paboyas TemMneparypa Bramomy [°Cl 25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 2.69 1.824 1.55 1.328 1.305 2627 2564 2532 1.752 1.5 1.49 1.3 1.3 1.3 1.3

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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[nvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT YyepTex AN onpefeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GP55-120 8LSA3 8LSA/C4 8LSA/C5 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN4 8LSN5 80MPH
Arura dnakua L [wm] 47.4 474 57.4 474 57.4 73 474 57.4 524
[vamerp dranua Q [uu] 15 115 140 15 15 140 115 140 15
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8GA40-040 CtanpapT
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHarnbHbIit BbIXOQHON KPyTSALLUMA MOMEHT T,y [HM] 4.5 6 7.5 5 16.5 20 18 20 20 18 20 18 75 5

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 7 10 12 10 8 26 32 29 32 32 29 32 29 12 8

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 23 28 35 27 25 33 40 36 40 40 36 40 36 27 27

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.1

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 5000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHss BxogHas YacToTa BpaLleHus 5000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 18000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 21 21 21 21 21 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 160

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 200

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 160

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 200

Paboumin wym Le, [8B(A)] 68

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus Tobas

Knacc 3awutbl P54

Macca m [kr] 0.51 0.51 0.51 0.51 0.51 0.61 0.61 0.61 0.61 0.61 0.61 0.61 0.61 0.61 0.61

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.044  0.035 0.032 0.03 0.03 0.043 0.042 0.036 0.035 0.032 0.032 0.03 0.029 0.029 0.029

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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8GA40-040 CtanpapT
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 20 20 18 20 18 20 18 7.5
Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 32 32 29 32 29 32 29 12
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 40 40 36 40 36 40 36 27
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.1
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 5000
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpeaHss BxogHas YacToTa BpaLleHus 5000
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 18000
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 28
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 1
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 160
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 200
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 160
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 200
Paboumin wym Le, [8B(A)] 68
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 88
MuH. paboyas TemMneparypa Bramomy [°Cl 25
Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTaums To6as
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 0.71
MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.042 0.032 0.042 0.029 0.029 0.029 0.029 0.029

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BBIXOGHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 14 19 24 18 15 44 44 44 44 44 40 44 40 18 15

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 22 30 38 29 24 70 70 70 70 70 64 70 64 29 24

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 66 86 80 80 70 88 88 88 88 88 80 88 80 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 3900 3950 4000 4500 4500 3550 4150 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 16 16 16 16 16 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 25 25 25 25 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 340

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 400

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 450

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 70

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMob6asn

Knacc 3awutbl 1P54

Macca m [kr] 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.246 0204 0.189 0.176 0.175 0.242 0238 0.188 0.199 0.186 0.186 0.175 0.175 0.175 0.175

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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[OnvHa cdnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ans onpeaeneHns AnvHbl pegyktopa.
8GA40-060 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8JSA2 8JSA3 80MPD 80MPF 80MPH
Jnvha dnanua L [mu] 17.1 23.1 23.1 16.1 23.1 16.1 16.1 25.1
[uametp draHuya Q [Mm] 60 90 60 60 70 60 60 80
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 44 44 44 44 40 44 40 18
Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 70 70 70 70 64 70 64 29
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 88 88 88 88 80 88 80 80
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.2
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4500
Ninsos, [06/MUH] npn 50% T,y 1 S1
Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 4500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 21
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 2.5
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 340
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 400
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 450
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 500
Paboumin wym Le, [8B(A)] 70
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 88
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTaums To6as
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 21
MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.187 0.186 0.175 0.175 0.175 0.175 0.175 0.175

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka paamepoB

ﬂ,J'IMHa q;maHu,a L 3aBepLliaeT YepTex ana onpeneneHuna AnuHbl peaykropa.
8GA40-060 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8JSA2 8JSA3 80MPD 80MPF 80MPH
[AnuHa dnanua L [Mm] 171 231 231 16.1 231 16.1 16.1 25.1
[nameTp dnaHua Q [Mm] 60 90 60 60 70 60 60 80
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Penyktop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BbIXOQHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 40 53 67 50 38 130 120 110 120 120 110 120 110 50 38

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 64 85 107 80 61 208 192 176 192 192 176 192 176 80 61

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 180 240 220 190 170 260 240 220 240 240 220 240 220 190 170

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/mMuH] 0.6 0.6 0.55 0.5 0.5 0.55 0.55 0.5 0.55 0.5 0.5 0.45 0.45 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 3500 3550 3600 4000 4000 3250 3850 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2500 2450 2450 3800 4000 2100 2650 3150 3100 3550 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 13 13 13 13 13 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 650

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 750

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 73

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 1189 0939 0869 0809 0.809 1.159 1139 1129 0919 0859 0.859 0.809 0.809 0.809 0.809

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

620

MnaHeTapHble peaykTopsl




1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

70

M6 (Lx)
x7) 406

@170
M6 (Lx)
(x1) 06

ApanTtepHbiv ¢hnaHey — CBogka pasmepoB

[OnuvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpeaeneHns AnviHbl peaykropa.

184

14
36
28 L
S 3
3
=
=
L& g
St
40

LLinoHka cornacHo DIN-6885-T1

36
28 L

LLinoHka cornacHo DIN-6885-T1
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 3

MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 110 120 110 120 110 120 110 50

MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 176 192 176 192 176 192 176 80

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 220 240 220 240 220 240 220 190

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.5 0.5 0.5 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 17

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 6.3

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 650

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 750

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 73

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 88

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTaums To6as

Knacc 3awutbl P54

Macca m [kr] 55

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.929 0.919 1.119 0.809 0.809 0.809 0.809 0.809

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHambHbIN BbIXOBHOM KpYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 80 105 130 120 95 210 260 230 260 260 230 260 230 120 95

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 128 168 208 192 152 336 416 368 416 416 368 416 368 192 152

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 360 474 500 380 430 500 520 500 520 520 500 520 500 380 430

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.5 1.45 1.2 1 0.95 1.25 1.25 1.2 1.25 1.1 1.05 0.9 0.9 0.9 0.9

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2850 2950 3050 3500 3500 2950 3050 3500 3450 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2050 2050 2050 2950 3500 2000 2050 2550 2450 2850 3350 3500 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 11 1 11 1 1 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 10 10 10 10 10 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1500

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 1750

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2100

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 75

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 12 12 12 12 12 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

MomeHT uHepumm J; [krem?] 5.75 3.91 3.35 2.89 2.85 5.73 5.6 5.53 3.83 3.28 3.26 2.84 2.84 2.84 2.84

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 260 260 230 260 230 260 230 120
MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 416 416 368 416 368 416 368 192
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 520 520 500 520 500 520 500 380
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 1.2 1.05 1.15 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 3500
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 3500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 15
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 12
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1500
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 1750
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2100
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500
Paboumin wym Le, [8B(A)] 75
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 88
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTaums Tobas
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 16
MomeHT uHepumm J; [krem?] 5.62 3.28 5.47 2.84 2.84 2.84 2.84 2.84

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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8GA45-089 Ctanpapt

TexHU4YecKue paHHbIe

£ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £
E E E E E E E E E E E E E E E
x X x X = x x X X x X x x = x
) < 10 © o o N n © =) 0 o =] < =)
(= (=3 o (=3 - [=3 - - - N (2] (2] < © o
=] =] =] =] =) =] [=) [=) =) =) =] =] =) =] -
< < < < < < < < < < < < < < <
< < < < < < < < < < £ < < < <
o o o o o o o o o o o o o o o
=] © =] 0 =] © =] =] © =] 0 =] © =] ©
2 Q 2 2 2 2 o 2 Q 2 2 o 2 o 2
1) 0 0 0 0 %) 0 1) %) %) ) %) ) %) 0
< < < < < < < < < < < < < < <
< < < < < < < < < < < < < < <
o (O] o (O] o o (O] o (O] o (O] o o (O] o
© © © © © © © © © © © © © © ©

Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BbIXOQHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 40 53 67 50 38 130 120 110 120 120 110 120 110 50 38

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 64 85 107 80 61 208 192 176 192 192 176 192 176 80 61

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 180 240 220 190 170 260 240 220 240 240 220 240 220 190 170

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.85 0.75 0.65 0.55 0.5 0.6 0.55 0.55 0.55 0.5 0.5 0.45 0.45 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 3100 3250 3350 4000 4000 3150 3750 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2300 2300 2350 3650 4000 2050 2600 3100 3050 3500 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 13 13 13 13 13 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2050

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 73

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMob6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 55 55 5.5 55 5.5 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 1189 0939 0869 0809 0.809 1.159 1139 1129 0919 0859 0.859 0.809 0.809 0.809 0.809

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

628 MnaHeTapHble peaykTopsl




1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

@100
$6.5 (bx)

@100
6.5 (4x)

(1) 406

1) ,06

ApanTtepHbin onaHey — CBogka paamepoB

[OnuvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpeaeneHns AnviHbl peaykropa.

195.5
155.5

36
28_ | b

‘ B20 h7(8er)

48.3

|
?mo
|
Il
M6
B35
@80 h7($s)

LLinoHka cornacHo DIN-6885-T1

213
173

28 | b

L ue
| #20 n7(30

48.3

‘ @80
|
Il
B35
@80 h7(Le)

LLinoHka cornacHo DIN-6885-T1

8GA45-089 8LSA3 8LSA/C4 8LVA 2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8LSN4 8O0MPH
AnuHa dnaxua L [Mm] 21.2 31.2 21.2 31.2 21.2 31.2 31.2 23.2
[nametp dnaHua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 90

MnaHeTapHble peayKTopsl




8GA45-089 Ctanpapt

TexHU4YecKue paHHbIe

£ £ £ £ £ £ £ £
E E E E E E E E
= = = = = = = =
=] =] =] =) =] © =] N
o © N © o 0 I -
(=) o - - N N (5] n
£ £ < < = = < £
< < < < < < < <
o o o o o o o o
© © © © © © © ©
< < < < Q Q < <
%) 0 %) %) %) %) %) 0
< < < < < < < <
< < < < < < < <
o o Y] (O] (O] (O] o o
© © © © o © © ©

Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 3

MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 110 120 110 120 110 120 110 50

MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 176 192 176 192 176 192 176 80

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 220 240 220 240 220 240 220 190

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 0.5 0.5 0.5 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 17

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 6.3

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2050

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 73

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 88

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTaums To6as

Knacc 3awutbl P54

Macca m [kr] 6.6

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.929 0.919 1.119 0.809 0.809 0.809 0.809 0.809

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHambHbIN BbIXOBHOM KpYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 80 105 130 120 95 210 260 230 260 260 230 260 230 120 95

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 128 168 208 192 152 336 416 368 416 416 368 416 368 192 152

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 360 474 500 380 430 500 520 500 520 520 500 520 500 380 430

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.5 1.45 1.2 1 0.95 1.25 1.25 1.2 1.25 1.1 1.05 0.9 0.9 0.9 0.9

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2850 2950 3050 3500 3500 2950 3050 3500 3450 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 2050 2050 2050 2950 3500 2000 2050 2550 2450 2850 3350 3500 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 11 1 11 1 1 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 10 10 10 10 10 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2400

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2950

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2100

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 75

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 12.6 12.6 12.6 12.6 12.6 14.6 14.6 14.6 14.6 14.6 14.6 14.6 14.6 14.6 14.6

MomeHT uHepumm J; [krem?] 5.75 3.91 3.35 2.89 2.85 5.73 5.6 5.53 3.83 3.28 3.26 2.84 2.84 2.84 2.84

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 3
MepenatoyHoe uncno i 60 80 120 160 200 256 320 512
HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 260 260 230 260 230 260 230 120
MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 416 416 368 416 368 416 368 192
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 520 520 500 520 500 520 500 380
KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 1.2 1.05 1.15 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 3500
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 3500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 15
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 12
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2400
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2950
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 2100
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500
Paboumin wym Le, [8B(A)] 75
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 88
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90
MoHTaxHas opueHTaums Tobas
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 16.6
MomeHT uHepumm J; [krem?] 5.62 3.28 5.47 2.84 2.84 2.84 2.84 2.84

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100
HoMuHarnbHbIit BbIXOQHON KPyTSALLUMA MOMEHT T,y [HM] 4.5 7.5 6 5 12 15 13 15 15 13 15 13 75 5
Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 7 10 12 10 8 19 24 21 24 24 21 24 21 12 8
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 23 28 35 27 25 33 40 36 40 40 36 40 36 27 27
KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 5000
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 5000
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 18000
Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 21 21 21 21 21 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 11 1.1 1.1 1.1 1.1
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 700
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 800
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 800
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000
Paboumin wym Le, [8B(A)] 68
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTauus Jlrobas
Knacc 3awutbl P54
Macca m [kr] 0.86 0.86 0.86 0.86 0.86 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06 1.06
MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.031 0.022 0.019 0.017 0.016 0.03 0.029 0.023 0.022 0.019 0.019 0.017 0.016 0.016  0.016

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BBIXOGHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 14 19 24 18 15 33 33 33 33 33 30 33 30 18 15

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 22 30 38 29 24 53 53 53 53 53 48 53 48 29 24

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 66 86 80 80 70 88 88 88 88 88 80 88 80 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] Ge3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.5 0.4 0.35 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 4200 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 3300 3500 3600 4500 4500 4000 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 16 16 16 16 16 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 25 25 25 25 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 900

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 1050

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 1000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1350

Paboumin wym Le, [8B(A)] 70

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl 1P54

Macca m [kr] 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.157 0.106 = 0.086 0.068 0.066 0.133 0.128 0.078 0.089 0.076 0.075 0.064 0.064 0.064 0.064

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB

OnuvHa ¢naHua L 3aBepLliaeT YepTex ana onpeneneHuna AnuHbl peaykropa.
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8GA50-070 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8JSA2 8JSA3 80MPD 80MPF 80MPH
OnuHa dnaHua L [Mm] 171 231 231 16.1 231 16.1 16.1 25.1
[Ouametp dnaHua Q [Mm] 60 90 60 60 70 60 60 80
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BbIXOQHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 40 53 67 50 38 97 90 82 90 90 82 90 82 50 38

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 64 85 107 80 61 155 144 131 144 144 131 144 131 80 61

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 180 240 220 190 170 260 240 220 240 240 220 240 220 190 170

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.05 0.85 0.75 0.6 0.55 0.6 0.55 0.55 0.55 0.5 0.5 0.5 0.45 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 3000 3150 3250 4000 4000 3500 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 2200 2250 2300 3550 4000 2450 3000 3500 3450 3900 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBob6oaHbI Xog j, [yrn. MuH.] 13 13 13 13 13 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 1900

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 1500

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 73

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 5.3 53 5.3 53 5.3 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.82 0.57 0.48 0.4 0.4 0.75 0.73 0.71 0.5 0.44 0.44 0.39 0.39 0.39 0.39

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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,U,J'IVIHa dJJ'IaHLI,a L 3aBepLliaeT YepTex ana onpeneneHuna AnuHbl peaykropa.

8GA50-090 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8LSN4 80MPH
Arura dnarua L [wm] 21.2 31.2 21.2 31.2 21.2 31.2 31.2 23.2
[Ouametp dnaHua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 90
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100
HoMUHanbHbIi BbIXOQHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 80 105 130 120 95 157 195 172 195 195 172 195 172 120 95
Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 128 168 208 192 152 251 312 275 312 312 275 312 275 192 152
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 360 474 500 380 430 500 520 500 520 520 500 520 500 380 430
KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 2.25 1.85 1.5 1.15 1.05 1.3 1.25 1.2 1.2 1.1 1.05 0.95 0.95 0.9 0.9
Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2350 2450 2600 3450 3500 2950 3050 3450 3450 3500 3500 3500 3500 3500 3500
Ninsos, [06/MUH] npn 50% T,y 1 S1
Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 1700 1750 1750 2550 3200 2100 2150 2650 2550 2900 3400 3500 3500 3500 3500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 11 1 11 1 1 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0
XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 10 10 10 10 10 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2150
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2500
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3000
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4000
Paboumin wym Le, [8B(A)] 75
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94 94 94 94 94 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90
MoHTaxHas opueHTauus TMo6as
Knacc 3awutbl IP54
Macca m [kr] 13.5 13.5 13.5 13.5 13.5 15.7 15.7 15.7 15.7 15.7 15.7 15.7 15.7 15.7 15.7
MomeHT uHepumm J; [krem?] 2.87 1.92 1.6 1.35 1.3 2.65 2.57 2.54 1.76 1.5 1.5 1.3 1.3 1.3 1.3

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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8GA50-120 8LSA3 8LSA/C4 8LSA/C5 8JSA4 8JSAS 8LSN4 8LSN5 80MPH
[nuHa dnanua L [mm] 21.8 21.8 31.8 21.8 31.8 21.8 31.8 21.8
[nametp nanua Q [Mm] 115 115 140 115 115 115 140 115
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BbIXOGHOW KpYTALLUMA MOMEHT T, [HM] 28 38 40 18 15 44 44 44 44 44 40 44 40 18 15

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 45 61 64 29 24 70 70 70 70 70 64 70 64 29 24

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 66 88 80 80 80 88 88 88 88 88 80 88 80 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.3 0.2 0.2 0.15 0.1 0.15 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpaLleHus 3950 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 3200 3450 4000 4500 4500 4400 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 13000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 10 10 10 10 10 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 18 18 18 18 18 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. pagnaneHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 vac. 500

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 550

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 1200

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1200

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.183  0.123  0.097  0.071 0.071 0.145 0.134  0.087 0.101 0.084 0.084 0.074 0.073 0.071 0.07

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin ¢hnaHel — CBoaka pa3mepoB
[nvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GF40-064 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPD 8O0MPF 80MPH
[nvha dnanua L [mu] 255 31.2 31.2 41.3 24.2 31.2 413 24 24 33.2
[uametp draHua Q [Mm] 60 90 60 80 60 70 90 60 60 90
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHanbHbIi BBIXOGHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 85 115 110 50 38 130 120 110 120 120 110 120 110 50 38

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 136 184 176 80 61 208 192 176 192 192 176 192 176 80 61

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 180 240 220 190 200 260 240 220 240 240 220 240 220 190 200

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/mMuH] 0.6 0.5 0.4 0.25 0.25 0.3 0.3 0.25 0.3 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.15

Makc. cpeaHss BXo[JHas yacToTa BpalLeHus 2800 3000 3550 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 2100 2100 2500 4000 4000 2800 3450 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 34 34 34 34 34 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 1200

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 1400

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 3000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 60

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 1.01 0.67 0.53 0.41 0.39 0.79 0.75 0.73 0.54 0.45 0.44 0.46 0.46 0.45 0.43

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin ¢hnaHel — CBoaka pa3mepoB
[nvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GP40-080 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
[nuHa dnaHua L [mm] 33.5 43.5 33.5 43.5 33.5 43.5 53.5 435 35.5
[nametp dnaxua Q [Mm] 90 100 80 80 80 90 115 115 90
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8GF40-110 Ctanpapt

TexHU4YecKue paHHbIe
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 3 4 5 8 10 9 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHarnbHbIi BbIXOQHON KpyTALLMA MOMEHT T,y [HM] 115 155 195 120 95 240 260 230 260 260 230 260 230 120 95

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 184 248 312 192 152 384 416 368 416 416 368 416 368 192 152

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 390 520 500 380 480 500 520 500 520 520 500 520 500 380 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.3 1.15 0.9 0.6 0.55 0.85 0.85 0.8 0.85 0.65 0.65 0.5 0.5 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2350 2550 2700 3500 3500 2850 3100 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 1850 1900 1950 3400 3500 2000 2250 2700 2650 3050 3500 3500 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 93 93 93 93 93 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2100

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2400

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3300

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 3300

Paboumin wym Le, [8B(A)] 65

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

MomeHT uHepumm J; [krem?] 3.43 2.28 1.84 1.45 1.42 2.87 2.75 2.68 1.96 1.84 1.64 1.42 1.4 1.38 1.35

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl
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ApanTtepHbin ¢hnaHel — CBoaka pa3mepoB
[nvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GF40-110 8LSA3 8LSA/C4 8LSA/C5 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN 4 8LSN5 80MPH
[LnuHa donanua L [mMm] 47.4 47.4 57.4 47.4 57.4 73 47.4 57.4 475
[nametp dnaxua Q [Mm] 115 115 140 115 115 140 115 140 115
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MnaHeTapHble peayKTopbl Knacca lNpemuym

MnaHeTapHble peayKTopbl knacca NMpemuym

MuHMManbHbIN CBOGOAHBLIN XO4 — MaKCMMaribHO BO3MOXHbI€ Harpy3ku

3mm penykTopbl UMEKT O4EeHb Manbin CBOGO,IJ,HbIVI X004 N BbICOKOE CONpOTUBIIEHNE KPYYEHUIO. OHM ocoBeHHOo
XOpPOLUO NoaxoaAT Aana ncnonb3oBaHUA B CUCTEMaX nodavu, pa60Ta|ou.|,V|x C BbICOKMMU CKOPOCTAMU N yCKOpe-
HUAMW, a TaKkKe B 3afadvax, B KOTOPbIX )J,OCTyI'IHbIl7I CBOGO,D,HbIVI xon <1 yrm. MUHYTbI UMeeT ocoboe 3HayeHue.

XOHWHIOBaHHbIE LLIECTEPHU 3TON cepun 06ecrneunBatoT camblii MUHUManbHbIA PaboYmnii LUYM U CHKaLOT BU-
6paumio. Vcnonb3oBaHue crneumarnbHbIX MNOALUMIHUKOB MO3BOMNSIET BblAEPXKMBaTb BbICOKME paguarnbHble U
oceBble ycunus. 3TV pedyKTopbl — NPaBWUMbHbIA BbIOOP ANs pexvmMoB paboTtel S1 n S5. PegykTopbl aToMn
cepum Takke MMetoT 3awunTy IP65, rmbkyto MOHTaXHY0 OpueHTaumio 1 paboTatoT B HEOBCNYXMBAEMOM PEXM-
Me Grarogapsi cMaske Ha Becb CPOK aKkcnnyaTtauun. PegykTopbl knacca MpemMuym 4OCTYMHbI B BUAE YINOBbLIX
nraHeTapHbIX PEAYKTOPOB MMM COOCHLIX NilaHETAPHbIX PEAYKTOPOB C rMafkUM, CHaBXEHHbLIM LLUNOHKOW 1K
nosibiM NPMBOAA, a Takke NiaHeTapHbIX PeayKTOPOB C BbIXOAHbLIM hriaHLeM.

Kom6GuHauuun aBuratens — peaykrop

Cepus 8LSA 8LSA/8LSC 8LSC 8LSA/8LSC 8LVA 8JSA 8LSN|380M
Pasmep|2 3 4 5 5 6 7 8 1 2 3/2 3 45 6 7|4 5|PD PF PH
AnvHa 3456 73 456 3 456 7 ABC 3 456 3 456 7 8 3 45 6

8GP60 070 e o o o o o o o o o o .

8GP60 090 e o o o o 0 o o o o o o o o ° .

8GP60 115 e e o o o e o o o o o o o o 0 o o . o o o o o .

8GP60 142 e e o o o o o o o e o o e o o o o o o o o o o o o o o

8GP60 190 © © © o o6 0 © o 0 © © o © o o o o o o o o u e o o .

8GP70 070" | o o o o e o o o o o °

8GP70 0702 | e o o o o o e o o o o °

8GP70 090" e o o o o e o o o o o o o o . .

8GP70 0902 |@ o o o o o|e o o o e o o o o . °

8GP70 1157 e o o o o 0 o o o o o o o o 0o o o . o o o o o .

8GP70 1152 e o o o o 0 o o o o o o o o 0 u = o o e o o e 3 .

8GP70 142" e © o o o o o o o 0 o 0|0 o o o o o o o o o o w wW m e o o o

8GP70 1422 e e o o o e o o o o o o o o 0 o o (0 o o o o o = . e o o o o .

8GP70 190" © © o o 0 0 o 0|0 o o 0 o 0 o 0o o 0o o o o & o o o .

8GP70 1902 e o o o o o o o 0|0 o o 0 o o o o o o o o o o L m m o o o0 o
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Cepus 8LSA 8LSA/8LSC 8LSC 8LSA/8LSC 8LVA 8JSA 8LSN|80M
Pa3mep|2 3 4 5 5 6 7 8 1 2 3|2 3 4 5 6 7|4 5 PD PF PH
OnuHa 3 45 6 7/ 3 456 3 456 7 ABC 3 456 3 456 7 8 3 45 6
8GA60 070 e o o o o o o o o o o .
8GA60 090" e o o o o 0 o o o o o e o o . .
8GAG0 0902 |@¢ o o o o eo|e e C = e o 0o o o 4 °
8GA60 115" e © o o o 0 o o o o o o o o 0 u =u . e o o o o °
8GA60 1152 e © o © o o o o o o o ¢ C w | m mw =m o o e o o e 6 °
8GA6B0 142" e © o o o o o o o o o o o o o o o o o o C =m o o oo o
8GA60 1422 © © o o o e o o o o o o o o (0 o o 0 o o o o o =u . e o o o o .
8GA75 070 e o o o o o o o|e o o .
8GA75 090 e o o o o 0 o o o o o o o o . .
8GA75 115 e e o o o 0 o o o o o o o o ¢ u =u . e o o o o .
8GA75 142 e e o o o o o o o e o o 0 o o o o o o o C m e o o0 o
8GF60 064" |e e o e o o e oo o o .
8GF60 0642 |@ o o o o @ e o 0o o o .
8GF60 090" e o o o o0 o o o o o o o o . .
8GF60 0902 [e o o o o o e o o o e o o o o 6 °
8GF60 110" e o6 o o o 0 o 0 o o 0o o o o 0 o o . o o o o o °
8GF60 1102 e o ¢ o o 0 o o o o o o o o 0 u = o o e o o e 3 .
8GF60 140" e @6 o o o o o o o e o 0 0 0 0 0 o 0o o o o o o o oo o
8GF60 1402 e o 0 o o 0 o o o ¢ o o o o 0 o o 0 o o o o o . . e o o o o .
8GF60 200" e © © o o|/e o 06/ 0 o © o o o 0 o o o o o o . e o o .
8GF60 2002 e © o o o o o o 0|0 o o0 0 o o o o o o o o o o L m m e o o o o
8GF70 064" [e o o o o o o o|e o o °
8GF70 0642 (¢ o o o o o o oo o o .
8GF70 090" e o o o o 0 o o o o o o o o . .
8GF70 0902 |[e o o o o o e o o o e o o o o 6 °
8GF70 110" e o o o o 0 0 o o o o o o o 0 o o . o o o o o .
8GF70 1102 e o o o o 0 o o o o o o o o ¢ u =u o o e o o e 3 .
8GF70 140" © o o o o o 0 o 0 0 o 06/ 0 0 0 0 0 0 0 o o o e o o 0 o
8GF70 1402 © © o o o o o © © o o 0 o 0 0 o o o o 0o o o o u . o o o o o .
8GF70 200" e © o o o|/e o 06/ 0 o o 0 0 o o o o o o o o . e o o °
8GF70 2002 e o o o o o o o o/ 0 o o 0 o o o o o o o o o o L m m o o o0 o

© = [10CTyrNHast KOMGUHALWSI, NPU rOPU3OHTarLHOI YCTAHOBKE He TPeByeTcs HecyLLast KOHCTPYKLMS, MaKe. yckopeHue 1,2 g
= = [JOCTYrNHasi KOMGMHaLWS, NPV FOPU3OHTASIbHOI YCTaHOBKe HEOOXOAVMA HecyLUas KOHCTPYKLMS

4 = pgocTynHas KOMGVHaLWSI, MPU FopU3OHTarbHON yCTaHOBKe HeobXxoayMa HecyLlast KOHCTPYKLMS ¢ Tunopasmepa Apuratens “vucrno”
C = pgocTynHast KOMBUHaLMS, Npy ropM3oHTanbHO ycTaHoBKe Heobxoanma HecyLuas KoHCTpykums 8LSC, ans 8LSA Bo3MoXHO 6e3 HecyLelt KOHCTPYKLIMK

1) 1 cTyneHyatbIn
2) 2 cTyneHyartbIn
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8GP60-070 NMpemuym

TexHU4YecKue paHHbIe
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Penyktop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 8 10 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 45 60 65 40 27 68 68 77 7 65 77 65 40 27

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 72 96 104 64 43 109 109 123 123 104 123 104 64 43

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 90 120 130 90 90 135 135 150 150 150 150 150 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.7 0.5 0.4 0.3 0.25 0.35 0.3 0.3 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.2

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2050 2300 2650 3800 4400 3550 4000 3800 4300 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 1700 1900 2100 3300 4000 2900 3300 3150 3600 4100 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 14000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 2

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 6 6 6 6 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 3200

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 3200

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4400

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 24 24 2.4 24 24 24 24 24 24

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.4 0.32 0.28 0.25 0.25 0.4 0.38 0.35 0.33 0.3 0.32 0.29 0.26 0.25

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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LLinoHkn Bana cornacHo DIN 6885, cdhopma A LInoHoyHbIN Ban cornacHo DIN 5480 - W 16 x 0.8 x 30 x 18 x 6 m
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pasmepoB
[OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GP60-070 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPH
[nuHa dnaHua L [mm] 37.5 375 375 48 30.5 37.5 48 47.5
[nawmetp dnanua Q [Mm] 70 90 70 90 70 70 90 90
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 8 10 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMUHarnbHbIi BEIXOQHON KpyTALLMA MOMEHT T, [HM] 100 140 140 80 60 110 110 150 150 140 150 140 80 60

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 160 224 224 128 96 176 176 240 240 224 240 224 128 96

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 210 280 280 200 200 220 220 300 300 300 300 300 200 200

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH]  1.15 1 0.75 0.5 0.4 0.7 0.55 0.7 0.5 0.5 0.35 0.35 0.35 0.3

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1950 2100 2500 3950 4000 3400 4000 3550 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 1550 1600 1900 3350 4000 2750 3300 2850 3400 3850 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 10000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 9 9 9 9 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 4800

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 5500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 5700

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 6400

Paboumin wym Le, [8B(A)] 60

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 42

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 1.01 0.78 0.68 0.59 0.57 1.02 0.95 0.89 0.82 0.76 0.77 0.7 0.63 0.59

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

654

MnaHeTapHble peaykTopsl




1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

120.5
56
17.5
6
36
2 i g
o 7S
> il i S =
B3 — g 2
. g5
SR R R
o 8 N
8 N 8]
o S
A 10.03|ABR '*
2-CcTyneH4aTble peayKTopbl
y PeAyKTop T
152.5
56
17.5
6
36
2 )
o oml 1L
I 4L Bl
=
= © ] e
H'_— l - —[:L - —+ J - S,
e —_— - i 4
f=]
3 NG
A 10,03 |AB '*
[dpyrne BapuaHTbl BbIXOAHOro Bana
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
[OnuvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpefeneHns AnviHbl peaykropa.
8GP60-090 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
OnuHa dnaHua L [mm] 38.8 48.8 38.8 38.8 48.8 58.9 48.8 38.8
[nawmetp dnaxua Q [Mm] 90 115 90 90 90 115 115 90
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatouHoe uncno i 3 4 5 8 10 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHambHbIN BbIXOBHOM KpYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 230 300 260 150 125 250 250 300 300 260 300 260 150 125

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 368 480 416 240 200 400 400 480 480 416 480 416 240 200

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 490 650 650 380 480 500 500 650 650 650 650 650 380 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 2.3 22 1.55 0.95 0.85 1.75 1.25 1.75 1.25 1.2 0.8 0.75 0.75 0.65

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1500 1600 2000 3200 3500 2450 3000 2550 3050 3400 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 1150 1150 1500 2650 3200 1950 2350 2050 2450 2850 3350 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 8500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 20 20 20 20 20 22 22 22 22 22 22 22 22 22

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 5400

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 6000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 7000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 8000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 65

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 3.14 24 2.16 1.93 1.9 3.12 2.95 2.74 2.57 2.38 2.41 2.23 2.03 1.97

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
[OnuvHa cdnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpeaeneHns AnviHbl peayktopa.
8GP60-120 8LSA3 8LSA/C4 B8LSA/C5 8LV3 8JSAS 8JSA6 8LSN4 8LSN5 80MPH
[OnuHa dnadua L [mm] 51.5 61.5 71.4 51.5 61.5 51.5
[nametp dnaHua Q [Mm] 115 115 142 120 142 115
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 8 10 12 15 16 20 25 32 40 64 100

HoMuHamMbHbIN BbIXOBHOM KpYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 450 600 750 450 305 780 780 1000 1000 900 1000 900 450 305

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 720 960 1200 720 488 1248 1248 1600 1600 1440 1600 1440 720 488

MomeHT aBapuitHOro 0cTaHoBa Ty, [HM] 975 1300 1500 1000 750 1500 1500 2000 2000 1800 2000 1800 1000 750

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH]  7.95 6.65 4.45 2.35 1.85 5.65 3.7 55 3.6 3.45 1.9 1.8 1.75 1.4

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 850 950 1050 1800 2250 1300 1600 1350 1600 1850 2300 2550 3000 3000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 700 700 750 1400 1900 950 1200 1000 1200 1400 1750 2050 2900 3000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 44 44 44 44 44 46 46 46 46 46 46 46 46 46

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 11400

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 12500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 13200

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 15000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 68

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 16 16 16 16 16 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 16.77 12.16 10.31 8.73 8.35 16.72 15.19 14.52 13.05 11.89 11.94 10.79 9.39 8.76

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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[OnuvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpeaeneHns AnviHbl peaykropa.
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Penykrop
KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2
MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 8 10 12 15 16 20 25 32 40 64 100
HoMWHamMbHbIN BBIXOAHOM KpYTALLMA MOMEHT T,y [HM] 1000 1300 1600 1000 630 1500 1500 1800 1800 1800 1800 1800 1000 630
Makc. BbIXOAHO KPYTALMIA MOMEHT Ty, [HM] 1600 2080 2560 1600 1008 2400 2400 2880 2880 2880 2880 2880 1600 1008
MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 2000 2700 3200 2600 1350 3000 3000 3600 3600 3600 3600 3600 2600 1350
KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH]  18.9 15.1 9.85 4.6 3.65 13.9 8.95 135 8.65 8.3 3.9 3.75 3.55 2.85
Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 700 750 850 1450 1900 1000 1250 1050 1300 1400 1900 2100 2500 2500
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1
Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 500 550 550 1100 1550 750 950 800 1000 1100 1450 1600 2300 2500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6000
Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1
XKecTtkocTb K kpydeHuio Cyyy [HM/yrn. MuH] 130 130 130 130 130 140 140 140 140 140 140 140 140 140
CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0
Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0
Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 18000
Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 21000
Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 18500
Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 21000
Paboumin wym Le, [8B(A)] 72
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25
Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90
MoHTaxHas opueHTauus TMobas
Knacc 3awutbl IP65
Macca m [kr] 30.5 30.5 30.5 30.5 30.5 45 45 45 45 45 45 45 45 45
MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 54.2 39.44 33.38 27.49 25.97 54.3 52.5 49.9 45.03 40.32 40.36 35.68 30.36 27.74

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbiv ¢hnaHey — CBogka pasmepoB

[OnuvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpeaeneHns AnviHbl peaykropa.
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 7 10 12 15 16 20 25 35 40 50 70 100

HoMUHanbHbIit BBIXOQHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 29 39 40 37 28 29 29 39 39 40 40 39 40 37 28

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 46 62 64 59 45 46 46 62 62 64 64 62 64 59 45

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 90 120 130 80 90 135 135 150 150 150 150 150 150 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.65 0.45 0.35 0.25 0.2 0.45 0.3 0.4 0.3 0.3 0.2 0.15 0.15 0.15 0.15

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpaLleHus 3000 3700 4400 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2850 3400 4050 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 14000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 2

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 3200

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 3200

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4400

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 63 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57 57

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.273  0.191 0.163  0.137  0.125 0.18 0.156  0.175 0.152  0.151 0.131 0.123 0.122 0.122  0.122

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbi ¢hnaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GP70-070 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPH
1-cTyneH4aTbIn
[nuHa dnanua L [mm] 32.5 32.5 32.5 42.8 255 32.5 42.8 42.5
[nametp nanua Q [Mm] 70 90 70 90 70 70 90 90
2-cTyneHvaTbli
AnuHa dpnaHua L [Mm] 325 32.5 32.5 42.8 25.5 325 42.8 425
[nametp nanua Q [Mm] 70 90 70 90 70 70 90 90

MnaHeTapHble peayKTopsl
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 7 10 12 15 16 20 25 35 40 50 70 100

HoMUHanbHbIi BBIXOQHOW KpyTALLUMA MOMEHT T, [HM] 54 80 80 78 59 54 54 80 80 80 80 80 80 78 59

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 86 128 128 125 94 86 86 128 128 128 128 128 128 125 94

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 210 280 280 175 200 220 220 300 300 300 300 300 300 175 200

KpyT. MOMeHT [HM] Ge3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 1.25 1.1 0.8 0.55 0.4 0.55 0.45 0.55 0.45 0.4 0.3 0.25 0.25 0.25 0.25

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2700 3050 3700 4000 4000 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2550 2850 3400 4000 4000 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 10000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] "

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 4800

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 5500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 5700

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 6400

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 64 58 58 58 58 58 58 58 58 58 58 58 58 58 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paboyas TemMneparypa Bramomy [°Cl 25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMob6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 43 4.3 4.3 4.3 4.3

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.805  0.556 0.436  0.351 0.307  0.206 0.172 0.19 0.162 0.157 0.135 0.125 0.124 0.123  0.123

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GP70-090 8LSA2 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
1-cTyneH4aTbIn
OnvHa dnaxua L [Mm] - 31.6 41.6 31.6 416 - 31.6 41.6 51.7 41.6 416
Nnametp dnaHua Q [Mm] - 90 115 90 90 - 90 90 115 115 90
2-cTyneHvaTbli
AnuHa dpnaHua L [Mm] 32.5 32.5 42.8 32.5 42.8 25.5 32.5 42.8 - 42.8 42.5
Nnametp dnaHua Q [Mm] 70 90 115 70 90 70 70 90 - 115 90
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 7 10 12 15 16 20 25 35 40 50 70 100

HoMuHamMbHbIN BBIXOAHOM KPYTALLMA MOMEHT T,y [HM] 135 180 175 175 140 135 135 180 180 175 175 180 175 175 140

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 216 288 280 280 224 216 216 288 288 280 280 288 280 280 224

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 490 650 650 340 480 500 500 650 650 650 650 650 650 340 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 2.65 25 1.7 1.1 0.75 1.35 0.95 1.3 0.95 0.9 0.6 0.5 0.45 0.45 0.4

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2000 2250 2750 3500 3500 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 1900 2050 2500 3250 3500 3800 4000 3950 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 8500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 28

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 5400

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 6000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 7000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 8000

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 69 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4

MomeHT uHepumm J; [krem?] 2.479 1.547 1.175  0.956 0.82 0.622 0.479  0.564 0.442 0427 0.347 0.309  0.305 0.303  0.302

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GP70-115 8LSA3 8LSA4 8LSAS5 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN4 8LSN5 80MPH
1-cTyneH4aTbIn
OnuHa dnaHua L [Mm] 434 434 53.4 - 43.4 - 43.4 53.4 64.5 43.4 53.4 43.4
Nnametp dnaHua Q [Mm] 115 115 142 - 115 - 115 115 150 120 142 115
2-cTyneHvaTbli
AnuHa dpnaHua L [Mm] 31.6 41.6 51.7 31.6 41.6 31.6 41.6 51.7 - 41.6 51.7 41.6
[nametp nanua Q [Mm] 90 115 142 90 90 90 90 115 - 115 142 90

MnaHeTapHble peayKTopsl
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8GP70-142 NMpemuym

TexHU4YecKue paHHbIe

8GP70-142hh003kimm
8GP70-142hh004kimm
8GP70-142hh005kimm
8GP70-142hh007kimm
8GP70-142hh010kimm
8GP70-142hh012kimm
8GP70-142hh015kimm
8GP70-142hh016kimm
8GP70-142hh020kimm
8GP70-142hh025kimm
8GP70-142hh035kimm
8GP70-142hh040kimm
8GP70-142hh050kimm
8GP70-142hh070kimm
8GP70-142hh100kimm

Penykrop
Konuuectso cTynexen 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2
MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 7 10 12 15 16 20 25 35 40 50 70 100

HoMUHarnbHbIi BbIXOQHON KpyTALLMA MOMEHT T, [HM] 380 470 405 355 305 380 380 450 450 405 405 470 405 355 305
Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 608 752 648 568 488 608 608 720 720 648 648 752 648 568 488

MomeHT aBapuitHOro 0cTaHoBa Ty, [HM] 1250 1650 1650 1300 600 1250 1250 1650 1650 1650 1650 1650 1650 1300 600

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 9.55 6.5 4.5 29 2.05 34 23 3.05 2.05 1.9 1.2 0.85 0.8 0.75 0.7

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1000 1250 1550 2000 2500 2400 3000 2600 3250 3500 3500 3500 3500 3500 3500
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 950 1100 1400 1800 2350 2200 2700 2400 2950 3250 3500 3500 3500 3500 3500
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 6500 6500 6500 6500 6500 8500 8500 8500 8500 8500 8500 8500 8500 8500 8500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 50

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 11500

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 13000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 13500

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 15000

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 71 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl 1P65

Macca m [kr] 15.7 15.7 15.7 15.7 15.7 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17
MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 13.949 10.006 8.644 7.517 6.942 2.084 1.541 1.836 1.387  1.321 1.044 0898 0885 0.888 0.882

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pasmepoB

[nvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpefeneHns AnvHbl pegykTopa.
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8GP70-142 8LSA3 8LSA/C4 8LSA/C5 8LSA/C6 8LSA/C7(3-5) 8LSA/C7(6-8) 8LSA/C83/84 8LSA/C85/86
1-cTyneH4aTbIn

[nuHa dpnaHua L [Mm] -— 50.5 50.5 50.5 60.5 82 82 112
[nametp naxua Q [Mm] - 150 150 210 210 210 240 240
2-cTyneH4aTbIv

OnuHa dnaHua L [mm] 43.4 43.4 53.4 53.4 64.5 - - -
[nawmetp dnanua Q [Mm] 115 115 142 190 190 -—- - -
8GP70-140 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8JSA7 8LSN4 8LSN5 8O0MPH
1-cTyneH4yaTbIn

[nvHa dnaxua L [mm] - 50.5 60.5 82 50.5 50.5 -

Nuawmetp dnaxua Q [Mm] -—- 150 150 210 150 150 -

2-cTyneHYaTbIv

[nuHa dnaHua L [Mm] 43.4 53.4 64.5 --- 43.4 53.4 43.4

[OvameTp dnaHua Q [Mm] 115 115 150 - 120 142 115

MnaHeTapHble peayKTopsl




8GP70-190 NMpemuym

TexHU4YecKue paHHbIe

8GP70-190hh003kimm
8GP70-190hh004kimm
8GP70-190hh005kimm
8GP70-190hh007kimm
8GP70-190hh010kimm
8GP70-190hh012kimm
8GP70-190hh015kimm
8GP70-190hh016kimm
8GP70-190hh020kimm
8GP70-190hh025kimm
8GP70-190hh035kimm
8GP70-190hh040kimm
8GP70-190hh050kimm
8GP70-190hh070kimm
8GP70-190hh100kimm

Penykrop
Konuuectso cTynexen 1 1 1 1 1 2 2
MepepatoyHoe Yncno i 3 4 5 7 10 12 15 16 20 25 35 40 50 70 100

HoMuHamMbHbIN BBIXOAHOM KPYTALLMA MOMEHT T,y [HM] 845 950 950 900 750 845 845 950 950 950 950 950 950 900 750
Makc. BbIXOAHO KpYTALMA MOMEHT Ty, [HM] 1352 1520 1520 1440 1200 1352 1352 1520 1520 1520 1520 1520 1520 1440 1200
MomeHT aBapuitHOro 0cTaHoBa Ty, [HM] 2400 3200 3200 3200 1700 2400 2400 3200 3200 3200 3200 3200 3200 3200 1700

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 20.3 16 10.6 6.5 4.3 7.3 5.05 6.85 4.7 4.3 2.75 2.05 1.9 1.8 1.75
1900 1550 1900 1650 2050 2200 2800 3000 3000 3000 3000

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 750 900 1100 1450
Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 700 800 950 1300 1700 1350 1650 1500 1800 2000 2550 2950 3000 3000 3000
Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1
Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 6000 6000 6000 6000 6000 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 160

CromkocTb k oceBoii Harpyake Cy [Hw/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 17500

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 20000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 18500

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 19000

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 73 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68
KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95 95
MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 36 36 36 36 36 39.7 39.7 39.7 39.7 39.7 39.7 39.7 39.7 39.7 39.7
MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 55.597 37.914 31.551 26.275 23.525 11.594 9.668 10.422 8918 8.663 7.529 7.011 6.948 6.898 6.898

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

670 MnaHeTapHble peaykTopsl
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
8LSA/ 8LSA/ 8LSA/ 8LSA/
8GP70-190 8LSA/C4 B8LSA/C5 8LSA/C6 C7(3-5) C7(6-8) C83/84 C85/86 8JSAS5 8JSA6 8JSA7 8LSN4 8LSN5
1-cTyneH4aTbIn
[OnuHa dnadua L [mm] - 68 68 68 88 88 118 68 68 88 -— 68
[nametp cnaxua Q [Mm] - 210 210 210 210 240 240 210 210 210 - 210
2-cTyneHvaTbl
Ornvna dnanua L [Mm] 50.5 50.5 50.5 60.5 82 82 112 50.5 60.5 82 50.5 50.5
[nametp nanua Q [Mm] 152 150 210 210 210 240 240 150 150 210 150 150
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8GA60-070 NMpemuym

TexHU4YecKue paHHbIe
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 4 5 8 10 16 20 25 32 40 64 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 45 42 27 22 77 7 65 77 65 40 27

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 72 67 43 35 123 123 104 123 104 64 43

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 100 100 75 75 150 150 150 150 150 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 1.5 1.35 1.25 1.2 1 0.9 0.9 0.8 0.8 0.8 0.75

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1800 2000 2350 2500 1850 2000 2150 2300 2400 2600 2700

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 1450 1650 2100 2300 1550 1700 1900 2000 2200 2500 2650

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 16000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 5 5 5 5 7 7 7 7 7 7 7

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 2.4

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 3200

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 3200

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3700 3700 3700 3700 3900 3900 3900 3900 3900 3900 3900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4300 4300 4300 4300 4400 4400 4400 4400 4400 4400 4400

Paboumin wym Le, [8B(A)] 66

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 3 3 3 3 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.654 0.6 0.532 0.516 0.639 0.591 0.59 0.528 0.528 0.528 0.514

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

672 MnaHeTapHble peaykTopsl
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ApanTtepHbin ¢hnaHey — CBogka pa3mepoB
[nvHa cdnaHua L 3aBepluaeT YyepTex AN onpefeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GA60-070 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPH
[nuHa dnaHua L [Mm] 26.1 26.1 26.1 35.5 191 26.1 35.5 28
[OvameTp dnaHua Q [Mm] 70 90 70 90 70 70 90 90
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8GA60-090 NMpemuym

TexHU4YecKue paHHbIe
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 4 5 8 10 16 20 25 32 40 64 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 90 75 50 40 150 150 140 108 135 80 60

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 144 120 80 64 240 240 224 172 216 128 96

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 200 200 150 150 300 300 300 300 300 200 200

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 2.3 21 1.9 1.8 1.25 0.95 0.9 1.25 1.25 0.8 0.75

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1650 1900 2250 2400 1800 2100 2250 2300 2300 2950 3100

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 1300 1550 2000 2200 1400 1600 1850 2000 2000 2750 3000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 14000 14000 14000 14000 16000 16000 16000 16000 16000 16000 16000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 5 5 5 5 7 7 7 7 7 7 7

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 6.6 6.6 6.6 6.6 1" 1 " " " " "

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 5200 5200 5200 5200 4800 4800 4800 4800 4800 4800 4800

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 5200 5200 5200 5200 5500 5500 5500 5500 5500 5500 5500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 5200 5200 5200 5200 5700 5700 5700 5700 5700 5700 5700

Makc. ocesoe ycunue Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 5900 5900 5900 5900 6400 6400 6400 6400 6400 6400 6400

Paboumin wym Le, [8B(A)] 67

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TNMo6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 5 5 5 5 5.3 5.3 53 5.3 5.3 5.3 5.3

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 1.331 1.168 1.004 0.966 0.642 0.593 0.591 0.529 0.528 0.528 0.514

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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MnaHeTapHble peaykTopsl
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ApanTtepHbin ¢hnaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT YyepTex AN onpefeneHus AnvHbl pegykTopa.
8GA60-090 8LSA2 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
1-cTyneH4aTbin
[nuna conanua L [mMm] 25.5 35.5 25.5 35.5 25.5 35.5 375 35.5 355
Iuametp dnarua Q [mm] 90 115 90 20 90 90 115 115 90
2-cTyneH4aTbIn
[OnuHa dnadua L [mm] 26.1 26.1 35.5 26.1 35.5 191 26.1 35.5 - 35.5 28
Iuametp dnanua Q [mm] 70 90 115 70 90 70 70 90 115 90

MnaHeTapHble peayKTopsl
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8GA60-115 NMpemuym

TexHU4YecKue paHHbIe

£ £ £ £ £ £ £ £ £ £ £
E E E E E E E E E E E
x X X x X x X X X X x
< in © = © =] 0 N =] <t =]
o [=] =] - - N N © < © o
=] =] =] [=) (=) =) =) =] =) = -
< < < < < < < < < < <
< < < < < < < < < < <
0 0 n n n n n n n n n
- - - -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~
v v v Ny v Y v v Y Y Y
o o o o o o o o o o o
© © © © o o o © © © ©
< < < < < < < < < < <
o o o o o o o (O] (O] (O] (O]
© © © © © © © © © © ©

Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 4 5 8 10 16 20 25 32 40 64 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 160 140 90 75 300 300 260 200 250 150 125

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 256 224 144 120 480 480 416 320 400 240 200

MomeHT aBapuitHOro 0cTaHoBa Ty, [HM] 400 400 300 300 650 650 650 600 650 380 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH]  6.85 6.5 6.1 6 2.05 1.5 1.45 1.95 1.9 1.2 1.15

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1150 1250 1450 1500 1650 1950 2150 2200 2250 2850 3050

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 900 1050 1300 1400 1250 1450 1750 1900 1900 2700 2900

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 9500 9500 9500 9500 14000 14000 14000 14000 14000 14000 14000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 5 5 5 5 7 7 7 7 7 7 7

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 14.3 14.3 14.3 14.3 34 34 34 34 34 34 34

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 6000 6000 6000 6000 5400 5400 5400 5400 5400 5400 5400

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 6000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 6100 6100 6100 6100 7000 7000 7000 7000 7000 7000 7000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 7000 7000 7000 7000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 68

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96 96 96 96 94 94 94 94 94 94 94

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobGas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 10.5 10.5 10.5 10.5 9.2 9.2 9.2 9.2 9.2 9.2 9.2

MomeHT uHepumm J; [krem?] 5.924 5.441 4.989 4.883 1.366 1.19 1.186 1.013 1.011 1.01 0.97

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

2-cTyneH4aTtble peAyKTopbl
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ApanTtepHbin ¢hnaHey — CBogka pa3mepoB
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[OnvHa conaHua L 3aBepLuaeT YepTex Ans onpefeneHnst AnvHbI pefykTopa.
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8GA60-115 8LSA3 8LSA4 8LSAS5 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN 4 8LSN5 80MPH
1-cTyneH4aTbin

[rvna dnaHua L [Mm] 27.6 27.6 37.6 - 27.6 - 27.6 37.6 43 27.6 37.6 27.6
[uametp naHua Q [Mm] 115 115 142 - 115 - 115 115 142 115 142 115
2-cTyneHvaTbIi 8LSA/C4 8LSA/C5

[OnuHa dnaHua L [mm] 25.5 35.5 37.6 255 355 255 35.5 37.6 - 355 37.6 35.5
[uametp naHua Q [Mm] 90 115 142 90 90 90 90 115 - 115 142 90

MnaHeTapHble peayKTopsl

677




8GA60-142 NMpemuym
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Penykrop

Konuuectso cTynexen 2

MepepatoyHoe Yncno i 16 20 25 32 40 64 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 640 800 700 360 450 450 305

MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 1024 1280 1120 576 720 720 488

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 1600 1600 1600 1200 1500 1000 750

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 7.7 7.15 6.95 6.4 6.35 4.05 3.95

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1000 1050 1150 1400 1450 1750 1900

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 750 750 900 1250 1250 1600 1800

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 9500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 7

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 58

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 11400

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 12500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 13200

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 15000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 70

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 94

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. pa6oyasi TeMnepaTypa Brempmay [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTaums Tobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 215

MomeHT uHepumm J; [krem?] 6.082 6.016 5.5 5.028 5.012 5.004 4.892

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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2-cTyneH4aTtble peayKTopbl
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ApanTtepHbin ¢hnaHey, — CBogka pasmepoB

[OnuvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ansa onpeaeneHns AnviHbl peaykropa.
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8GA60-142 8LSA3 8LSA/C4 8LSA/C5 8LSA/C6 8LSA/C7(3-5) 8LSA/C7(6-8) 8LVA3
1-cTyneH4aTbIn

[nuHa dnaHua L [Mm] - 33 56.5 33 43 69.5 -
[nametp dnaHua Q [mm] -—- 142 142 190 190 190 -
2-cTyneHYaTbIu

[nuHa dnaHua L [mm] 27.6 27.6 37.6 37.6 43 - 27.6
[nametp dnaHua Q [Mm] 115 115 142 190 190 - 115
8GA60-142 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8JSA7 8LSN4 8LSN5 80MPH
1-cTyneH4aTbIn

[nuHa dpnaHua L [mm] - 33 43 69.5 33 33 -
[nametp nanua Q [Mm] -—- 142 142 190 142 142 -
2-cTyneH4aTbiv

AnuHa dpnaHua L [Mm] 27.6 37.6 43 -— 27.6 37.6 275
[nametp dnaxua Q [Mm] 115 115 142 - 115 142 115

MnaHeTapHble peayKTopsl
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8GA75-070 NMpemuym
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Penykrop

Konuuectso cTynexen 1

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 8 10

HoMuHanbHbIA BbIXOAHOW KPYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 45 42 27 22

Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 72 67 43 35

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 100 100 75 75

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 1.5 1.4 1.25 1.2

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1750 1900 2300 2400

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 1400 1600 2050 2250

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 16000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 24 25 2.3 2

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2700

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2700

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3700

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4300

Paboumin wym Le, [8B(A)] 66

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyasi TeMnepaTypa Bremomay [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTaums To6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 3

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.654 0.6 0.532 0.516

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pasmepoB
[OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GA75-070 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPH
OrnvHa dnaxua L [Mm] 26.1 26.1 26.1 35.5 19.1 26.1 35.5 28
[uametp draHua Q [mMm] 70 90 70 90 70 70 90 90
Akceccyapbl
CtsxkHaa mydTa
Homep moaenu D34 D35 L32 L33 Pasmep
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8GA75-090 Npemuym
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Penykrop

Konuuectso cTynexen 1

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 8 10

HoMuHanbHbIA BbIXOAHOW KPYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 70 70 50 40

MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 112 112 80 64

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 200 200 150 150

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 2.35 2.15 1.9 1.85

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1700 1850 2200 2350

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 1400 1550 1950 2150

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 14000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 1.9 1.7 2.2 2

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 4000

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 4000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 5200

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 5900

Paboumin wym Le, [8B(A)] 67

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brepomax [°C] 90

MoHTaxHas opueHTaums Tobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 5

MomeHT uHepumm J; [krem?] 1.331 1.168 1.004 0.966

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GA75-090 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8LSN4 80MPH
AnunHa dpnaHua L [Mm] 255 35.5 255 35.5 255 355 37.5 35.5 35.5
[nametp dnanua Q [Mm] 90 115 90 90 90 90 115 115 90
Akceccyapbl
CtaxHasa mycdTta
Homep moaenu D34 D35 L32 L33 Pasmep
8GA75-090-ZSR24-0 50 MM 24 mm 22 Mm 18 Mm 8GA75-090
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8GA75-115 Npemuym
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Penykrop

Konuuectso cTynexen 1

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 8 10

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 140 140 90 75

MakKc. BbIXOLHOM KPYTALLUMIA MOMEHT Ty, [HM] 224 224 144 120

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 400 400 300 300

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 6.9 6.55 6.15 6

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1150 1200 1400 1500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 950 1000 1300 1350

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 9500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 12 14.5 14.5 14.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 6500

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 6500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 6100

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 7000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 68

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brepomax [°C] 90

MoHTaxHas opueHTaums Tobas

Knacc 3awutbl P65

Macca m [kr] 9.2

MomeHT uHepumm J; [krem?] 5.924 5.441 4.989 4.883

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GA75-115 8LSA3 8LSA4 8LSA5 8LVA3 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN 4 8LSN5 80MPH
AnunHa dpnaHua L [Mm] 27.6 27.6 37.6 27.6 27.6 37.6 43 27.6 37.6 27.6
[Jvametp dnaHua Q [mm] 15 115 142 15 115 15 142 15 142 15
Akceccyapbl
CtaxHasa mycdTta
Homep moaenu D34 D35 L32 L33 Pasmep
8GA75-115-ZSR36-0 72 Mm 36 MM 27.3 Mm 22 Mm 8GAT75-115
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8GA75-142 NMpemuym

TexHU4YecKue paHHbIe

£ £ £ £
E E E E
= x = =
< 0 © S
o =] o -
=] =] =] o
£ £ £ £
< £ < <
N N N N
< < < <
5 Y ~ 5
0 0 0 0
N~ N~ N~ N~
< < < <
(O] (O] V] (O]
© © © ©

Penykrop

Konuuectso cTynexen 1

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 8 10

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 320 280 180 160

Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 512 448 288 256

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 800 800 700 700

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyaku npu 20°C 1 3000 [06/MuH] 16.1

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 950 950 1050 1050

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 750 800 900 950

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 8000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 0

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 33 35.5 355 35.5

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 0

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 10000

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 10000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 12000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 14500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 70

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 96

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyasi TeMnepaTypa Bremomay [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTaums Tobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 25

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 22.302 19.904 17.66 17.016

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

686 MnaHeTapHble peaykTopsl




1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

g170 ‘ - 7 2
0142 0 25
26 sl | g
B
B
4%\ ‘ &
& ! u
/ 45° N i
\ ElN ‘
;5 o . ‘ o el on| I SR £25)5
gg 90°(x) R 1 1| gggg BEE #ggg
9l L !
& — 1 [A0.0]A]]
s
g T
St Y A To.03 ][4 B L7 T0.03[A B
ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3smepoB
[OnuvHa dnaHua L 3aBepluaeT yepTex Ana onpefeneHns AnviHbl peaykropa.
8LSA/ 8LSA/
8GA75-142 8LSA4 8LSA/C5 B8LSA/C6 C7(3-5) C7(6-8) 8JSA5 8JSA6 8JSA7 8LSN4  8LSN5
OnuHa dnaxua L [mm] 33 56.5 33 43 69.5 33 43 69.5 33 33
[Ovametp dnaHua Q [Mm] 142 142 190 190 190 142 142 190 142 142
Akceccyapbl
CTtsbkHasa mydTa
Homep mopenu D34 D35 L32 L33 Pasmep
8GA75-142-ZSR50-0 90 Mm 50 Mm 31.3 Mm 26 Mm 8GA75-142
D34
D35
]
| [
oy h -
[ w
w N
w
| /[

MnaHeTapHble peayKTopsl




8GF60-064 NMpemnym
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 4 5 8 10 16 20 25 32 40 50 64 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 60 65 40 27 7 77 65 77 65 65 40 27

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 96 104 64 43 123 123 104 123 104 104 64 43

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 120 130 90 90 150 150 150 150 150 150 80 80

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH] 0.7 0.55 0.35 0.3 0.35 0.3 0.25 0.25 0.2 0.2 0.2 0.2

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2100 2450 3550 4100 3700 4200 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 1750 2000 3100 3800 3050 3500 4000 4400 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 14000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 2

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 16 16 16 16 14 14 14 14 14 14 14 14

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 17

Makc. onpokuabIBaOLWMA MOMEHT Mayyyay [HM] 148

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2100

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2400

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3800

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4300

Paboumin wym Le, [8B(A)] 65

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 1.5 1.5 1.5 1.5 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.29 0.26 0.22 0.21 0.32 0.3 0.27 0.29 0.26 0.22 0.23 0.22

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
8GF60-064 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 8JSA4 80MPH
1-cTyneH4aTbIn
[nvHa dnaHua L [mm] 32.5 32.5 32.5 42.8 255 32.5 42.8 425
[nametp dnanua Q [Mm] 70 90 70 90 70 70 90 90
2-cTyneHvaTbli
AnuHa dpnanua L [Mm] 375 37.5 37.5 48 30.5 375 48 475
[nametp dnaxua Q [Mm] 70 90 70 90 70 70 90 90
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Penyktop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 4 5 8 10 16 20 25 32 40 50 64 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 140 140 80 60 150 150 140 150 140 130 80 60

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 224 224 128 96 240 240 224 240 224 208 128 96

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 280 280 200 200 300 300 300 300 300 300 200 200

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH]  1.55 1.15 0.65 0.55 0.4 0.35 0.3 0.25 0.25 0.2 0.2 0.25

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1750 2100 3350 4000 3850 4450 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefHsist BXOAHas YacToTa BpalleHust 1350 1650 2850 3600 2950 3450 4000 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 10000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 35 35 35 35 30 30 30 30 30 30 30 30

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 316

Makc. onpokuabIBaOLWMA MOMEHT Mayyyay [HM] 363

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 3900

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 4400

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 7200

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 8200

Paboumin wym Le, [8B(A)] 65

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 0.92 0.77 0.63 0.59 0.58 0.56 0.45 0.54 0.43 0.28 0.3 0.26

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

MnaHeTapHble peaykTopsl
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ApanTtepHbi ¢hnaHey — CBogka pasmepoB

OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
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8GF60-090 8LSA2 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA3
1-cTyneH4aTbIn

[nvHa dnaHua L [mm] - 31.6 41.6 31.6 41.6
[nametp dnanua Q [Mm] - 90 115 90 90
2-cTyneHvaTbli

AnuHa dpnanua L [Mm] 375 37.5 48 37.5 48
[nametp dnaxua Q [Mm] 70 90 115 70 90

MnaHeTapHble peayKTopsl
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Penyktop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 4 5 8 10 16 20 25 32 40 50 64 100

HoMuHanbHbIA BbIXOAHOW KPYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 300 260 150 125 300 300 260 300 260 260 150 125

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 480 416 240 200 480 480 416 480 416 416 240 200

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 650 650 380 480 650 650 650 650 650 650 380 480

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH]  3.65 2.6 1.4 1.15 0.95 0.7 0.6 0.45 0.4 0.35 0.35 0.3

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1300 1650 2650 3150 3150 3750 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 1000 1300 2250 2750 2350 2800 3450 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 8500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 90 90 90 90 80 80 80 80 80 80 80 80

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 590

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 534

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 4800

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 5500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 8400

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 9500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 68

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 6.5 6.5 6.5 6.5 8 8 8 8 8 8 8 8

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 2.94 2.51 2.08 2 1.73 1.65 1.3 1.6 1.24 0.8 0.85 0.75

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

692 MnaHeTapHble peaykTopsl
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ApanTtepHbi ¢hnaHey — CBogka pasmepoB

OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
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8GF60-110 8LSA3 8LSA4 8LSAS 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN4 8LSN5 80MPH
1-cTyneH4aTbIn

[nvHa dnaHua L [mm] 43.4 43.4 53.4 - 43.4 - 43.4 53.4 64.5 43.4 53.4 43.4
[nametp dnanua Q [Mm] 115 115 142 -— 115 -— 115 115 142 120 142 115
2-cTyneHvaTbli

InuHa dnaHua L [mm] 38.8 48.8 58.9 38.8 48.8 38.8 48.8 58.9 - 48.8 58.9 48.8
[nametp dnaxua Q [Mm] 90 115 142 90 90 90 90 115 - 115 142 90

MnaHeTapHble peayKTopsl
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8GF60-140 NMpemnym
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepenatoyHoe uncno i 4 5 8 10 16 20 25 32 40 50 64 100

HoMuHanbHbIA BbIXOAHOW KPYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 600 750 450 305 1000 1000 900 600 750 620 450 305

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 960 1200 720 488 1600 1600 1440 960 1200 992 720 488

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 1300 1500 1000 750 2000 2000 1800 1500 1500 1500 1000 750

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH]  9.35 6.35 3.3 2.55 2.95 2.05 1.85 1.1 1 0.85 0.85 0.75

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 850 950 1650 2050 1700 2100 2500 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 650 700 1350 1800 1200 1450 1800 2850 2950 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 200 200 200 200 180 180 180 180 180 180 180 180

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 880

Makc. onpokuabIBaOLWMA MOMEHT Mayyyay [HM] 1219

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 11000

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 12000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 7500

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 8500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 70

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 13 13 13 13 16 16 16 16 16 16 16 16

MomeHT uHepumm J; [krem?] 11.78 9.7 7.71 7.4 6.73 6.51 5 6.31 4.82 3.08 3.1 2.67

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin ¢hnaHel — CBoaka pa3mepoB
,D,J'IVIHa ¢>naHu,a L 3aBepLiaeT YepTex Ang onpeneneHna AnnHbl pegykropa.
8LSA/ 8LSA/ 8LSA/ 8LSA/ 8LSA/
8GF60-140 8LSA3 C4 C5 C6 C7(3-5) C7(6-8) 8LVA3 8JSA4 B8JSA5 8JSA6 8JSA7 8LSN4 8LSN5 8OMPH
1-cTyneH4aTbIn
OnuHa dnaHua L [mm] - 50.5 50.5 50.5 60.5 88.5 - - 50.5 60.5 88.5 50.5 50.5 -—-
[vnawmetp dnaxua Q [Mm] - 142 142 190 190 190 - - 142 142 190 142 142 -—-
2-cTyneHYaTbIv
[nvHa dnaxua L [mm] 51.5 51.5 61.5 61.5 71.4 - 51.5 51.5 61.5 71.4 - 51.5 61.5 51.5
[nawmetp dnaxua Q [Mm] 115 115 142 190 190 - 115 115 115 142 - 120 142 115
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 2 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 4 40 5 8 10 16 20 25 32 50 64 100

HoMWHamMbHbIN BBIXOAHOM KpYTALLMA MOMEHT T,y [HM] 1300 1800 1600 1000 630 1800 1800 1800 1800 1525 1000 630

Makc. BbIXOAHO KPYTALMIA MOMEHT Ty, [HM] 2080 2880 2560 1600 1008 2880 2880 2880 2880 2440 1600 1008

MomeHT aBapuitHOro 0cTaHoBa Ty, [HM] 2700 3600 3200 2600 1350 3600 3600 3600 3600 3600 2600 1350

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/muH]  25.75 25 171 7.9 5.95 7.8 5.25 4.7 2.75 2 2.15 1.6

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 500 2250 600 1000 1300 1100 1350 1550 2000 2750 3000 3000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpefiHsisi BXxoAHas YactoTa BpalleHust 400 1650 450 800 1150 800 950 1100 1400 2100 2650 3000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 5 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 650 550 650 650 650 550 550 550 550 550 550 550

CromkocTb k oceBoii Harpyake Cy [Hw/yrn. MuH] 2200

Makc. onpokuabIBaOLWMA MOMEHT Mayyyay [HM] 4928

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 29500

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 33000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 13500

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 15000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 76

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 95 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 35.5 42.5 35.5 355 35.5 42.5 42.5 425 42.5 425 42.5 42.5

MomeHT uHepumm J; [krem?] 56.66 28.49 43.67 291 258 42.55 40.78 29.7 39.8 28.27 15.89 12.12

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

MnaHeTapHble peaykTopsl
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
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1-cTyneH4aTbIn
[AnunHa dpnaHua L [Mm]
[nametp dnaxua Q [Mm]
2-cTyneHvaThbIi
[AnuHa dpnaHua L [Mm]
[nametp nanua Q [Mm]

63.5
190

745
142

113.5
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142.5
240
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 7 10 16 20 25 35 40 50 70 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 39 40 37 28 39 39 40 40 39 40 37 28

Makc. BbIXOAHO KpYTSLMIA MOMEHT T, [HM] 62 64 59 45 62 62 64 64 62 64 59 45

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 120 130 80 90 150 150 150 150 150 150 80 90

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyakv nipu 20°C v 3000 [06/muH]  0.65 0.5 0.35 0.25 0.45 0.3 0.3 0.2 0.15 0.15 0.15 0.15

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 3200 3800 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHust 3000 3600 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 14000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 2

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 16 16 16 16 14 14 14 14 14 14 14 14

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 17

Makc. onpokuabIBaOLWMA MOMEHT Mayyyay [HM] 148

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 2100

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 2400

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 3800

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 4300

Paboumin wym Le, [8B(A)] 57

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGodast TeMnepatypa Bremomin [°Cl -25

Makc. paboyast TeMnepaTypa Bremomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 1.5 1.5 1.5 1.5 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.192 0.163 0.138 0.125 0.175 0.152 0.151 0.131 0.123 0.122 0.122 0.122

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

698 MnaHeTapHble peaykTopsl




1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

@79
@

M5 (Bx)

ApanTtepHbi ¢hnaHey — CBogka pasmepoB

OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.

PBok_n7( 8

Th

8GF70-064 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8LVA3 8JSA2 8JSA3 80MPH
1-cTyneH4aTbIn

[nvHa dnaHua L [mm] 32.5 32.5 32.5 42.8 255 32.5 425
[nametp dnanua Q [Mm] 70 90 70 90 70 70 90
2-cTyneHvaTbli

AnuHa dpnanua L [Mm] 325 32.5 32.5 42.8 255 325 425
[nametp dnaxua Q [Mm] 70 90 70 90 70 70 90
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Penyktop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 7 10 16 20 25 35 40 50 70 100

HomuHarbHbI BbIXO[HOM KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 80 80 78 59 80 80 80 80 80 80 78 59

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 128 128 125 94 128 128 128 128 128 128 125 94

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 280 280 175 200 300 300 300 300 300 300 175 200

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyskv nipu 20°C v 3000 [06/muH]  1.65 1.15 0.75 0.5 0.6 0.45 0.45 0.3 0.25 0.25 0.25 0.25

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 2400 2950 3800 4000 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpepHsisi BxogHasi YacToTa BpalleHus 2250 2750 3550 4000 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 10000

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 35 35 35 35 30 30 30 30 30 30 30 30

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 316

Makc. onpokuabIBaOLWMA MOMEHT Mayyyay [HM] 363

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 3900

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 4400

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 7200

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 8200

Paboumin wym Le, [8B(A)] 58

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4

MomeHT uHepumm J; [krem?] 0.63 0.484 0.376 0.319 0.195 0.165 0.159 0.136 0.126 0.124 0.123 0.123

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)

700 MnaHeTapHble peaykTopsl




1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

M6 _(Bx)

2-CTyrIeH‘-|aTble PeaAyKTopbI

M6 (8x)

ApanTtepHbi ¢hnaHey — CBogka pasmepoB

OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpegeneHns AnvHbl pegykTopa.
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Penyktop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 7 10 16 20 25 35 40 50 70 100

HoMuHanbHbIA BbIXOAHOW KPYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 180 175 175 140 180 180 175 175 180 175 175 140

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 288 280 280 224 288 288 280 280 288 280 280 224

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 650 650 340 480 650 650 650 650 650 650 340 480

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyskv npu 20°C v 3000 [06/muH] 3.8 2.6 1.6 1 1.45 1.05 0.95 0.65 0.5 0.5 0.45 0.45

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1800 2250 2950 3500 3800 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 1700 2050 2750 3500 3550 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 8500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 90 90 90 90 80 80 80 80 80 80 80 80

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 590

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 534

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 4800

Makc. pagnansHoe yeunue Fr,.., [H] ans 20 000 vac. 5500

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 8400

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 9500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 63

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMobas

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 6.5 6.5 6.5 6.5 8 8 8 8 8 8 8 8

MomeHT uHepumm J; [krem?] 1.811 1.347 1.044 0.862 0.581 0.453 0.434 0.35 0.311 0.307 0.304 0.302

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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MnaHeTapHble peaykTopsl




1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

B135

M6 (12x)

2-cTyneHYaTble peayKTopbl

@135

M6 (12x)

ApanTtepHbin ¢hnaHey, — CBogka pa3mepoB

[OnvHa conaHua L 3aBepLuaeT YepTex Ans onpefeneHnst AnvHbI pefykTopa.
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8GF70-110 8LSA3 8LSA4 8LSAS5 8LVA2 8LVA3 8JSA3 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8LSN4 8LSN5 80MPH
1-cTyneH4yaTbIn
[nuHa dnanua L [Mm] 43.4 43.4 53.4 - 43.4 - 43.4 53.4 64.5 43.4 53.4 43.4
Nnawmetp dnaxua Q [Mm] 115 115 142 - 115 -—- 115 115 150 120 142 115
2-cTyneHYaTbIv
AnuHa dnaHua L [Mm] 31.6 41.6 51.7 31.6 41.6 31.6 41.6 51.7 - 41.6 51.7 41.6
Nuawmetp dnaxua Q [Mm] 90 115 142 90 90 90 90 115 - 115 142 90
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 7 10 16 20 25 35 40 50 70 100

HoMuHanbHbIA BbIXOAHOW KPYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 470 405 355 305 450 450 405 405 470 405 355 305

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 752 648 568 488 720 720 648 648 752 648 568 488

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 1650 1650 1300 600 1650 1650 1650 1650 1650 1650 1300 600

KpyT. momeHT [Hwm] 6e3 Harpyskv npu 20°C v 3000 [06/muH] 9.1 6.3 3.95 2.6 3.35 2.25 2.05 1.25 0.9 0.85 0.75 0.75

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 1100 1350 1800 2300 2450 3050 3350 3500 3500 3500 3500 3500

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 1000 1250 1650 2150 2250 2750 3100 3500 3500 3500 3500 3500

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 6500 6500 6500 6500 8500 8500 8500 8500 8500 8500 8500 8500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [Hm/yrn. muH] 200 200 200 200 180 180 180 180 180 180 180 180

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 621

Makc. onpokuabIBaOLWMA MOMEHT Mayyyay [HM] 1018

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 11000

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 12000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 7500

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 8500

Paboumin wym Le, [8B(A)] 66

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 12 12 12 12 13.5 13.5 13.5 13.5 13.5 13.5 13.5 13.5

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 10.647 9.063 7.733 7.048 1.913 1.437 1.348 1.058 0.911 0.892 0.891 0.884

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1 -CTyneH4YaTble peaAyKTopbl

30‘, \\7_\0
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M8 (12x)

2-cTyneH4aTtble peAyKTopbl

+ WLR

80

B168

M8 (12x)

ApanTtepHbi ¢hnaHey — CBogka pa3mepoB

OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
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8GF70-140 8LSA3 C4 C5 C6 C7(3-5) C7(6-8) 8LVA3 8JSA4 8JSA5 8JSA6 8JSA7 8LSN4 8LSN5 8OMPH
1-cTyneH4aTbIn
[nvHa dnanua L [mm] - 50.5 50.5 50.5 60.5 82 - - 50.5 60.5 82 50.5 50.5 -
[nametp naxua Q [Mm] - 150 150 210 210 210 - - 150 150 210 150 150 -—
2-cTyneHvaTbli
InuHa dnaHua L [mm] 43.4 43.4 53.4 53.4 64.5 - 434 43.4 53.4 64.5 - 43.4 53.4 43.4
[nametp nanua Q [Mm] 115 115 142 190 190 - 115 115 115 150 --- 120 142 115
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Penykrop

KonmyecTtBo cTyneHein 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2

MepepatoyHoe Yncno i 4 5 7 10 16 20 25 35 40 50 70 100

HoMuHanbHbIA BbIXOAHOW KPYTALMIA MOMEHT T,y [HM] 950 950 900 750 950 950 950 950 950 950 900 750

Makc. BbIXOAHOW KpYTALLWA MOMEHT T, [HM] 1520 1520 1440 1200 1520 1520 1520 1520 1520 1520 1440 1200

MoMmeHT aBapuitHoro ocTaHoBa T, [HM] 3200 3200 3200 1700 3200 3200 3200 3200 3200 3200 3200 1700

KpyT. MOMeHT [HM] 6e3 Harpysku npu 20°C v 3000 [06/mMuH]  26.85 18.05 10.7 6.65 7.95 55 4.85 3.05 23 21 1.9 1.8

Makc. cpeaHas BXoHas 4acToTa BpalleHus 750 950 1250 1700 1550 1900 2050 2650 3000 3000 3000 3000

Ninsoy [06/MMH] NpK 50% Tp 1 S1

Makc. cpeaHsis BxogHas yacToTa BpalleHus 700 850 1150 1550 1400 1700 1900 2450 2800 3000 3000 3000

Ninto0% [06/MuH] npn 100% T 11 S1

Makc. BxogHasi YacToTa BpaLleHus Ny, [06/MuH] 6000 6000 6000 6000 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500 6500

Makc. cBo60AHbI x04 j; [yrn. MuH.] 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5

YMeHbLLUEHHbI CBOBOAHbIN X0f, j; [yrn. MuH.] 1

XKectkocTb K kpydeHuto Cyyy [HM/yrn. MuH] 650 650 650 650 550 550 550 550 550 550 550 550

CromkocTb k oceBon Harpyake C,, [HMm/yrn. MuH] 1150

Makc. onpokuapbIBatoLLmin MOMEHT My, [HM] 2475

Makc. paguansHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yac. 21000

Makc. paguanbsHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yac. 23000

Makc. ocesoe ycunve Fa,,, [H] ans 30 000 yacos 14000

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 16000

Paboumin wym Le, [8B(A)] 68

KN Ha npepenbHoii Harpy3ke 1) [%] 98 98 98 98 95 95 95 95 95 95 95 95

MuH. paGoyas Temnepatypa Brypomn [°Cl -25

Makc. paboyas Temneparypa Brayoma [°C] 90

MoHTaxHas opueHTauus TMo6as

Knacc 3awutbl IP65

Macca m [kr] 28.3 28.3 28.3 28.3 32 32 32 32 32 32 32 32

MoMmeHT uHepLun J; [krem?] 45173 36.268 28.706 24.718 10.876 9.208 8.852 7.652 7.084 6.995 6.922 6.88

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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ApanTtepHbin donaHey — CBogka pa3mepoB
OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT yepTex AN onpeaeneHns AnvHbl pegykTopa.
8LSA/ 8LSA/ 8LSA/ 8LSA/
8GF70-200 8LSA/C4 B8LSA/C5 B8LSA/C6 C7(3-5) C7(6-8) C83/84 C85/86 8JSA5 8JSA6 8JSA7 8LSN4 8LSN5
1-cTyneH4aTbIn
[nvHa dnanua L [mm] - 68 68 68 88 88 118 68 68 88 -—- 68
[nametp dnaHua Q [Mm] - 210 210 210 210 240 240 210 210 210 - 210
2-cTyneHvaTbli
AnuHa dpnaHua L [Mm] 50.5 50.5 50.5 60.5 82 82 112 50.5 60.5 82 50.5 50.5
[unameTp chnanua Q [mm] 152 150 210 210 210 240 240 150 150 210 150 150

MnaHeTapHble peayKTopsl




MnaHeTapHble peAyKTOPbI KNnacca AKOHOM
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MnaHeTapHble peaykTopsl

MnaHeTapHble pegyKTOpbl KNacca AKOHOM

OkoHOMUYHas d-Bepcusa cTaHAAPTHOW cepumn

YnpoLleHne 3aXMMHOW CUCTEMbl MEXAY BaroMm OBUraTens U pefykTopoM, YMEeHbLUEHWE BbIXOL4HOTO
KpyTHALLEro MOMeHTa A0 CTaHA4apTHOrO Ha PbIHKE YPOBHA U YMEHbLUEHME NepeaaToOvHbIX OTHOLLIEHWN
nossonunu B&R npeanoxuTb oNTMMMU3MPOBAHHBIN MO CTOMMOCTM peayKTop. dTa cepus MOCTaBSETCS C
nepegaTtovHbIMKU OTHoweHsaMK 5, 10 n 25, a Ban cHabXeH TOMbKO LLUMOHOYHbLIM Ma30M.



MnaHeTapHble peayKTOpbI Kracca AKOHOM

Kom6uHaumm gBuratens — peaykrop

Cepus 8LSA 8LSA/8LSC 8LSC 8LSA/ 8LSC 8LVA 8JSA 8LSN| 80M
Pasmep|2 3 4 5 5 6 7 8 1 2 3/2 3 4 5 6 7|4 5 PD PF PH
AnvHa 3 3 456 3 456 7|AB 3 45 6 3 45 6 7 8 3 45 6

8GP30 040 . ° . e o

8GP30 060 o o ° o o e o o

8GP30 080 . e o o o o o o o .

8GP30 120 ° © o o o o o o o o 0 & o o .

® = [JOCTYrNHasi KOMOGMHALWS, NPV FOPU3OHTASILHOM YCTaHOBKe He TpebyeTcs HecyLuasi KOHCTPYKLMSI, Makc. yckopeHue 1,2 g

= = [JOCTYrNHasi KOMGMHaLWS, NPV FOPU3OHTANbHO YCTaHOBKe HEOOX0AMMa HecyLlas KOHCTPYKLMS

4 = gocTynHas KOMGVHALWSI, MPU FOPU3OHTarbHONM YCTaHOBKe HeobXoauMa HecyLlast KOHCTPYKLMS ¢ Tunopasmepa Apuratens “vucrno”
C = pgocTynHas KoMBUHaLUs, Npy ropM3oHTanNbHO ycTaHoBKe Heobxoauma Hecyluas KOHCTpyKUmMs 8LSC, ans 8LSA Bo3MOXHO 6e3 HecyLueit KOHCTPYKLIMK

MnaHeTapHble peayKTopsl
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8GP30-040 SxoHOM

TexHU4YecKue paHHbIe
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PenykTopbl

KonunyectBo cTyneren 1 1 2

MepepnatoyHoe Yncno i 5 10 25

HoMuHanbHbI BbIXOAHO KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 13 5 13

Makc. BbIXOOHOW KpYTALLNA MOMEHT Ty, [HM] 21 8 21

MomeHT aBapuitHoro octaHoBa Ty, [HM] 26 10 26

Bpawyatowmit MomeHT [Hm] 6e3 Harpy3ku npu 20°C 1 3000 [06/MUH] 0.05

Makc. cpeaHssi BxoaHas YacTtoTa BpaLLeHNst Nyysgy, [06/MUH] npn 50% Toy 1 S1 5000

Makc. cpeaHsisi BxoaHas YacTtota BpaLUeHNs Nyysqgy, [06/MUH] npn 100% T,y 1 S1 5000

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 18000

Makc. cBoGOAHbIA X0A j; [yrn. MuH.] 15 15 19

YMeHbLLUEeHHbIA CBOBOAHBIN XOA j; [yrn. MUH.] 0

XKectkocTb K kpydeHmto Cyyy [Hm/yrn. muH] 1 1 1.1

CroiikocTb k oceBoit Harpyake Cy [HM/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapiBatoLLmin MOMEHT Myyya, [HM] 0

Makc. paguanbHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yacos 160

Makc. pagnanesHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yacos 200

Makc. oceBoe ycunue Fa,,, [H] ana 30 000 yacos 160

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 200

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 58

KN[ Ha npepenbHoit Harpy3ake 1) [%)] 96 96 94

MwuH. paBouas Temnepatypa Bryyomi [°Cl -25

Makc. pabodas Temnepatypa Bromomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus To6as

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 0.35 0.35 0.45

MoMeHT nHepunm J; [krem?] 0.032 0.03 0.032

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1-cTyneH4aTble peayKTopbl
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2-cTyneH4aTtble peAyKTopbl
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ApanTtepHbin ¢hnaHey, — CBogka pa3mepoB

[OnvHa conaHua L 3aBepLuaeT YepTex Ans onpeaeneHnst AnvHbI pefykTopa.
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8GP30-040 8LSA2 8LVA1 8JSA2 80MPD 80MPF
[nuHa dnaHua L [Mm] 27.4 28.4 24.4 24.4 24.4
[Ovametp dnaHua Q [Mm] 55 40 60 60 60
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8GP30-060 SxoHOM

TexHU4YecKue paHHbIe
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PenykTopbl

KonunyectBo cTyneren 1 1 2

MepepnatoyHoe Yncno i 5 10 25

HoMuHanbHbI BbIXOAHO KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 30 15 30

Makc. BbIXOOHOW KpYTALLNA MOMEHT Ty, [HM] 48 24 48

MomeHT aBapuitHoro octaHoBa Ty, [HM] 60 30 60

Bpawyatowmit MomeHT [Hm] 6e3 Harpy3ku npu 20°C 1 3000 [06/MUH] 0.1

Makc. cpeaHssi BxoaHas YacTtoTa BpaLLeHNst Nyysgy, [06/MUH] npn 50% Toy 1 S1 4500

Makc. cpeaHsisi BxoaHas YacTtota BpaLUeHNs Nyysqgy, [06/MUH] npn 100% T,y 1 S1 4500

Makc. BxogHasi 4yacToTa BpaLleHus Ny, [06/MnH] 13000

Makc. cBoGOAHbIA X0A j; [yrn. MuH.] 10 10 12

YMeHbLLUEeHHbIA CBOBOAHBIN XOA j; [yrn. MUH.] 0

XKectkocTb K kpydeHmto Cyyy [Hm/yrn. muH] 23 2.3 2.5

CroiikocTb k oceBoit Harpyake Cy [HM/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapiBatoLLmin MOMEHT Myyya, [HM] 0

Makc. paguanbHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yacos 340

Makc. pagnanesHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yacos 400

Makc. oceBoe ycunue Fa,,, [H] ana 30 000 yacos 450

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 500

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 58

KN[ Ha npepenbHoit Harpy3ake 1) [%)] 96 96 94

MwuH. paBouas Temnepatypa Bryyomi [°Cl -25

Makc. pabodas Temnepatypa Bromomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTaums Nobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 0.9 0.9 1.1

MoMeHT nHepunm J; [krem?] 0.197 0.177 0.186

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1-cTyneH4aTble peayKTopbl
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ApanTtepHbin ¢hnaHey, — CBogka pa3mepoB
[OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT YyepTex AN onpefeneHus AnvHbl pegykTopa.
8GP30-060 8LSA2 8LSA3 8LVA2 8JSA2 8JSA3 80MPD 8OMPF 80MPH
[nvHa dnaxua L [mm] 26.1 311 31.1 26.6 31.1 26.1 26.1 33.1
[Ovametp dnaHua Q [Mm] 61 91 61 61 70 61 61 90
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8GP30-080 SxoHOM

TexHU4YecKue paHHbIe
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PenykTopbl

KonunyectBo cTyneren 1 1 2

MepepnatoyHoe Yncno i 5 10 25

HoMuHanbHbI BbIXOAHO KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 82 38 82

Makc. BbIXOOHOW KpYTALLNA MOMEHT Ty, [HM] 131 61 131

MomeHT aBapuitHoro octaHoBa Ty, [HM] 164 76 164

Bpawyatowmit MomeHT [Hm] 6e3 Harpy3ku npu 20°C 1 3000 [06/MUH] 0.25 0.2 0.2

Makc. cpeaHssi BxoaHas YacTtoTa BpaLLeHNst Nyysgy, [06/MUH] npn 50% Toy 1 S1 4000

Makc. cpeaHsisi BxoaHas YacTtota BpaLUeHNs Nyysqgy, [06/MUH] npn 100% T,y 1 S1 3900 4000 4000

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 7000

Makc. cBoGOAHbIA X0A j; [yrn. MuH.] 7 7 9

YMeHbLLUEeHHbIA CBOBOAHBIN XOA j; [yrn. MUH.] 0

XKectkocTb K kpydeHmto Cyyy [Hm/yrn. muH] 6 6 6.5

CroiikocTb k oceBoit Harpyake Cy [HM/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapiBatoLLmin MOMEHT Myyya, [HM] 0

Makc. pagnanesHoe yeunue Fr,.., [H] ans 30 000 yacos 650

Makc. pagnanesHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yacos 750

Makc. oceBoe ycunue Fa,,, [H] ana 30 000 yacos 900

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 1000

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 60

KN[ Ha npepenbHoit Harpy3ake 1) [%)] 96 96 94

MwuH. paBouas Temnepatypa Bryyomi [°Cl -25

Makc. pabodas Temnepatypa Bromomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus Tobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 21 21 2.6

MoMeHT nHepunm J; [krem?] 0.899 0.819 0.859

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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[OnvHa cdnaHua L 3aBepLuaeT YyepTex AN onpefeneHus AnvHbl pegykTopa.
8GP30-080 8LSA3 8LSA/C4 8LVA2 8LVA 3 8JSA3 8JSA4 8OMPH
[nuHa dnaHua L [mm] 33.5 43.5 33.5 435 335 43.5 35.5
[Ovametp dnaHua Q [Mm] 90 100 80 90 80 90 90
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PenykTopbl

KonunyectBo cTyneren 1 1 2

MepepnatoyHoe Yncno i 5 10 25

HoMuHanbHbI BbIXOAHO KPYTALLMIA MOMEHT T,y [HM] 172 95 172

Makc. BbIXOOHOW KpYTALLNA MOMEHT Ty, [HM] 275 152 275

MomeHT aBapuitHoro octaHoBa Ty, [HM] 344 190 344

Bpawyatowmit MomeHT [Hm] 6e3 Harpy3ku npu 20°C 1 3000 [06/MUH] 0.7 0.5 0.55

Makc. cpeaHssi BxoaHas YacTtoTa BpaLLeHNst Nyysgy, [06/MUH] npn 50% Toy 1 S1 3500

Makc. cpeaHsisi BxoaHas YacTtota BpaLUeHNs Nyysqgy, [06/MUH] npn 100% T,y 1 S1 2900 3500 3500

Makc. BxopHas Yactota BpaLLeHNs Ny, [06/MWH] 6500

Makc. cBoGOAHbIA X0A j; [yrn. MuH.] 7 7 9

YMeHbLLUEeHHbIA CBOBOAHBIN XOA j; [yrn. MUH.] 0

XKectkocTb K kpydeHmto Cyyy [Hm/yrn. muH] 12 12 13

CroiikocTb k oceBoit Harpyake Cy [HM/yrn. MuH] 0

Makc. onpokuapiBatoLLmin MOMEHT Myyya, [HM] 0

Makc. paguanbHoe ycunue Fr,,, [H] ans 30 000 yacos 1500

Makc. pagnanesHoe ycunue Fr,,, [H] ans 20 000 yacos 1750

Makc. oceBoe ycunue Fa,,, [H] ana 30 000 yacos 2100

Makc. oceBoe ycunve Fa,,, [H] ans 20 000 yacos 2500

Pa6ounit wym Le, [AB(A)] 65

KN[ Ha npepenbHoit Harpy3ake 1) [%)] 96 96 94

MwuH. paBouas Temnepatypa Bryyomi [°Cl -25

Makc. pabodas Temnepatypa Bromomax [°Cl 90

MoHTaxHas opueHTauus Tobas

Knacc 3awutbl IP54

Macca m [kr] 6 6 8

MoMeHT nHepunm J; [krem?] 3.42 2.85 3.27

NMPUMEYAHUE - BbixoaHOW KpyTALWMIA MOMeHT /| Makc. BbIXOAHOW KPYTALWMMA MOMEHT: [laHHble OTHOCSATCS K YacToTe BpaLLEHWsl BbIXOAHOTO Bana n, =100 06/MWH U KO3PULIMEHTY BUaa Ha-
rpy3kn K, = 1, a Tawke pexumy pabotbl S1 ans anektpuyeckmnx ctaHkos u T = 30 °C, B 3aBMCMMOCTM OT AvameTpa Bana asuratens. MakcumarbHblil BIXOAHOW KPYTALLMIA MOMEHT AOMYCTUM TONBbKO
ans 30 000 o6opoTos!

NMPUMEYAHUE — MomeHT aBapuitHoro octaHoBa: AttectoBaHo Anst 1000x

MPUMEYAHUE — OceBoe / paguanbHoe ycunue: [laHHble OTHOCATCA K cepeanHe Bana ABUraTens 1 YacToTe BpalleHns BbixogHoro Bana n, = 100 06/MuH, koaddurumeHTy Buaa Harpyskn K, = 1, a
TaKke pexumy pabotbl S1 Ans anekTpuyeckux ctaHkoB U T = 30 °C

MPUMEYAHMUE — PaGouwuii wym: YpoBeHb LUyMa Ha paccTosiHum 1 M; Npu BbIXOAHON YacToTe BpalyeHnsa n, = 3000 o6/MuH 6es Harpysku; i = 5

NMPUMEYAHUE — Pa6oyas TemnepaTypa: OTHOCUTCS K cepenHe NOBEPXHOCTH Kopryca

NMPUMEYAHUE — Macca: [MnaHeTapHbI pegykTop, BKINoYas yHMBEpCanbHbI dnaHel, (KOHKpeTHas Macca no 3anpocy)
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1-cTyneH4aTble peayKTopbl
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moccapumn no peaykropam

KonuyectBO cTyneHeun

HaunHasa c HEKOTOporo nepenaroyHoro 4ucna, HeobXxoauMOo MCMonb30-
BaTb HECKOJIbKO CTyI'IeHeVI penykropa. YBenunyeHve Konvyectea CTyHEHeVI
npnBOOUT K YBENTMYEHUIO ONUHbI peayKTopa, O4HAKO BbIXOAHAA reoMmeTpus
OCTaeTCcs HEN3MEHHON.

MepenaTto4yHoe YUCHIO i

[MepenatoyHoe 4mcno (BO3MOXHO, "nepegartovyHoe OTHoLeHue" 6bino Gbl
NyYLWnM Ha3BaHMEM) OnpenensieTcs reoMeTpuen LecTepeH4yaToro npueo-
na. OHo onpenenseT KoadUUNEHT, UCNomnb3yeMblit AN Npeobpa3oBaHust
MOMEHTa, CKOPOCTY BpaLLEHUS 1 MHEPLUN.

MakcumarnbHbIA BbIXOAHOU KPYTAWMKA MOMEHT T, [HMm]

2max
MakcuMaribHbI BbIXOOAHOW KPYTALLWA MOMEHT T, = 9TO MaKcuMarbHbIN
MOMEHT Ha BbIXOAHOM Barny pedyKkTopa, KOTOPbI MOXET BO3HUKHYTb 3a
oaovH uukn. 3ybuyatas nepegava paboTaeT B npegenax AuvanasoHa ycra-
nocTHoi gonrosevHocT mexay T, v T,  (T.e. Npu NoctosHHoN paboTe
3TOT YPOBEHb MOMEHTA NOAAEPXKMBATL HENb3S).

KpyTAwmin momeHT Ha xonoctom xoay [Hm]

Bpaluatowmn MomeHT 6e3 Harpysky — 9TO MOMEHT, HeobxoanMbIv ANns pa-
60Tbl peayKkTopa B pexume XOrocToro xoga (To ectb 6e3 Harpysku), npu
ckopocTy npusoga (n,) = 3000 o6/muH 1 Temnepatype peayktopa 20 °C.

Makc. yactora BpaweHua npuBoga n1__ [06/MuH]

max

MakcumanbHas 4YacToTa BpalleHust MpMBOAA — 9TO MexaHudeckas npe-
[enbHasi CKOPOCTb BPaLLEHNs pedyKkTopa. ATOT napameTp npesbilaTh 3a-
npeLLeHo (pUCK NOBPEXAEHNS peaykTopa).

ConpoTtueneHnue kpy4yenuto C,, [Hw/yrn. MuH]

CTOMKOCTb K OCEBOW Harpy3ke onpeaensieT yCTOMYMBOCTb MOALUMMHUKOB
BbIXOZHOIO Basa K HakMoHy BbIXOAQHOIO Bana npu BO3AEWCTBUM paguvarb-
HbIX ycunuin. Yem Gonblue 3Ha4YeHne, TEM NPOYHEE NMOALLMMHUK 1 TEM MEHb-
LLIe HaKIOH BbIXOAHOIO Barna rnpu TON e Harpyske.

OnpokuabiBalowmm momeHT M [Hm]

2KMax
MzKMax paBeH MakcumMalribHOMY BHELUHEMY prTﬂLu?My MOMEHTY Ha BI3IXOD,-
HOM Bany pepaykropa. dakTUYecKn BO3HMKaKOLWMIA onpokmabiBavowmm Mo-
MEHT Ha BbIXOOQHOM Bany peayktopa OoJhKeH ObITb MeHbLUEe 1Unn paBHbIM

MakCumMaribHOMy onpokubiBatoLieMy MOMEHTY MZKMax'

Pa6ounin wym L, [AB(A)]
Pabounii Wwym penyktopa, U3MEpPEeHHbI Ha pacCTOsiHUM OJHOrO MeTpa OT

penykTopa npu ckopoctu npusoga 3000 06/MUH 1 NepegaTovyHOM 4ucne
i = 5 6e3 Harpy3ku.
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HomunHanbHbIN BbixogHOM KpyTAWwmMin MomeHT T, [Hwv]

HomuHasbHbI BEIXOQHOW KPYTALLMIA MOMEHT T, — 9TO MakcumMarbHbIN [0-
NYCTUMbIA MOMEHT NPW NOCTOSHHOW paboTe Ha BbIXOQHOM Basy pegyktopa
(S1). 3ybuaTtan nepenaya MmeeT OECKOHEYHYH YCTanoCTHYK [ONroBevd-
HOCTb MpW 3KCNlyaTaumm HUKe 3TOro 3HaveHus (T.e. CBOBOAHBIN Xof Co
BPEMEHEM He yBennyMBaeTcs).

MomeHT aBapuiHoro octaHoBa T [Hm]

2estop
MakcmMmanbHbIA JOMYCTUMBIA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany peaykTopa.
OTOT MOMEHT MoxeT co3aaBaTtbest 1000 pa3 B TeveHue cpoka cryxobl pe-
Ayktopa (T, = 2 X T, ). DTOT MOMEHT NpeBbILLaTH 3anpeLleHo (pUck no-

BpeXaeHUs peaykTopa).

Makc. cpeaHsas YyacToTa BpalleHus npuesoaa n [06/MuH]

1N50%

Makc. cpeaHsis yacTota BpaleHus npuBoaa N, .., Npy 50% HoMuHarbLHO-
ro BLIXO[IHOTO KPYTALLEro MomeHTa T, — 3To AoNycTMMas YacToTa Bpalie-
HVA Npn 50% HOMUHANBLHOMO BBIXOAHOMO KPYTSLLEro MOMEHTa npu nocTo-
siHHOM paboTe (S1) 6e3 TennoBoW Neperpysku pegykropa.

Makc. cpegHAsa YacToTa BpaleHUs npMBoaa N, n100% [06/MuH]

Makc. cpeaHss YacToTa BpalleHns MPUBOAA N,y 0., MPY 100% HoMuHanb-
HOTO BbIXOAHOTO KPYTALLEro MOMeHTa T, — 9TO AoMycTMMasi YacToTa Bpa-
weHunsa npu 100% HOMMHANBHOIO BLIXOAHOMO KPYTALLEro MOMEHTa Mpu no-
cTosiHHOM paboTe (S1) 6e3 TennoBon neperpyskn pegykropa.

MakcumanbHbIn cBo60AHBbIN XO0A j, [yrn. MuH]

CBOGOAHEIN X04 — 3TO MakcUMarbHbIV Yron NoBOpPOTa MEXAY BbIXOAHLIM
BasfioM ¥ NpUBOAOM. OTO U3MEPEHMNE NPOBOANUTCS C 3abMNOKMPOBAHHLIM Ba-
1IOM NPUBOAA N HA3KUM NMPOBEPOYHBLIM MOMEHTOM, YTOObI NPEOAONETb TPe-
HuWe 3ybyaTtoro koneca ¢ BHyTPeHHUM 3auenneHneMm. OCHOBHOWM NMPUYMHON
cB0OOAHOrO Xo4a ABNsAeTca NOT Mexay 3yObsiMu LLECTEPEH.

ConpoTtusneHue kpy4yenuto C,, [Hm/yrn. MuH]

COI'IpOTVIBJ'IEHI/Ie Kpy4YeHUto onpenendaeTca Kak OTHOWeHne MOMeHTa K npo-
n3BeOEeHHOMY yrny Kpy4YeHua. OHo onpeaenseT, Kako MOMEHT Heobxoamm
0N Takux 4eNCTBUI, Kak BpallleHne BbIXOOHOro Bana Ha O[HY yrnoByr Mu-

HYTY.

PapuwansHoe ycunue F_ . [H]

F ox ~ OTO MaKcuMmarnbHoe pafuarnbHoe ycurnme OTHOCUTESbHO CepeamHbl
Bana, Npu KOTOPOW [OCTUraeTcs onpeaeneHHbln Cpok crybbl B COOTBET-
ctBum ¢ L, (Hanpumep, 20 000 4) npun yactoTe BpateHus n,=100 o6/muH,

Temnepatype okpyxatowiern cpeapl 30 °C n pexvume pabotbl S1.



MakcumanbHas oceBas Harpyska F__ [H]

amex ~ MaKCUMarnbHOE OCEBOE YCUIE OTHOCUTENbHO Bpallalolencs ocu
penykTopa, Npu KOTOPOW [OCTUraeTcsl onpefdeneHHbln Cpok Cryx0Obl B CO-
oreeTcTBUM C L, (Hanpumep, 20 000 4) npn YacToTe BpaLeHus n,=100 o6/
MWH, TeMnepaTtype okpyxatoLen cpegbl 30 °C n pexume pabotel S1.

Pa6ouas Temnepartypa [°C]

MuHuManbHas/MakcumarnbHasi paboyasi Temnepatypa — 3T0 MUHUManbHasi/
MakcumMarbHas onycTumasi Temnepatypa peayktopa, npu KOTOPOW OH He
paspyLuaeTcs. TemnepaTtypa peayktopa U3MepsieTcss Ha NOBEPXHOCTM KOrb-
LLeBO LLIECTEPHM.

MoHTaxHaa opueHTauus

MnaHeTapHble penykTopbl B&R MOXHO ycTaHOBWTH B oGO MOHTaXKHON
opueHTauun

3awmTa

Knacc 3awuTtbl onpefensieT, Hackonbko XOPOLLO 3nekTpuyeckoe obopyno-
BaHVe MpUCNoCcOoBNeHo K pasnuyHbIM YCMNOBUSM OKpyatowen cpefbl. OHO
OTHOCMKTCS K KOHTaKTaM nepcoHana, NoCTOPOHHKX 0BBEKTOB U BoAbl C CU-
cremon. Knaccnguumpyetca cornacHo DIN EN 60529.

MomeHT nHepuun J

MomeHT nHepuum J — aT0 Nokasarernb TeHAEHUMM 0ObeKkTa K COXPaHEHUIO CO-
CTOSIHUSI ABUXEHUS. YeM Borblue nHepums ob6bekTa, TeEM MeHbLLUE BHELLHSAS
cuna bynet BNUsiTb Ha ero ABwkeHne. MoMeHT uHepummn obbekTa npexae
BCEro 3aBUCUT OT pacnpefeneHns Maccbl OTHOCUTENBHO €ro OCY BpaLLeHWs.
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